


  

  
  

 

  )) پاية نهم (دورة اول متوسطهپاية نهم (دورة اول متوسطه
 14011401ماه ماه آذرآذر 1818آزمون آزمون دفترچة سؤالدفترچة سؤال

  

 سؤالسؤال 101000    هاي آزمون:هاي آزمون: تعداد سؤالتعداد سؤال
 دقيقهدقيقه 101000    گويي:گويي: مدت پاسخمدت پاسخ

  

  ::مواد امتحانيمواد امتحاني
 گوييزمان پاسخ شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

  دقيقه20  3 201فارسي
  دقيقه20  20216عربي
  دقيقه 5  4110 5 مانهاي آسپيام

  دقيقه 5  4611 5مطالعات اجتماعي
  دقيقه10 105112زبان انگليسي

  دقيقه20  206113رياضي
  دقيقه20  208116(عادي)علوم تجربي

  دقيقه20  2010120علوم تجربي (تفكيكي)
  

  ::طراحانطراحان
  نام طراحاننام درس

  يفائزه كاووسار،زگيپرهنيحسزاده،يلياصنايمبفارسي
  وجانروزيپ ،ينصرآباد يكاظميمحمدعل،يمحمد داورپناهمريم آقاياري،  عربي
  ديناني، سيدمحمد مدنيينيحسنگار، كوثر شاهچهرهلايسه،يصالح احصائ هاي آسمان ـ مطالعات اجتماعيپيام

  االلهنصرت هيمرض،جلاليزهرا موسويسيده،فرهنگ رشيديزبان انگليسي
  ينادرنبيز،يمجاهديپور، مجتبندا صالحرياضي

 (عادي و تفكيكي)علوم تجربي
كوكنده،حسن رحمتيان،يخداوردلايلفرد،اميرحسين بهروزي،يارجدرحمانيس
  والانسبنيرحسيامزادگان،مريم موسي،يبهزاد سلطان،يعيرفيعل

  ::و ويراستارانو ويراستاران مسئولين درسمسئولين درس
  تفكيكيعلوم  علوم تجربي  رياضي  زبان انگليسيمطالعات اجتماعياي آسمانهپيام  عربي فارسي نام درس

شناسيو زيستزمين  فيزيك  شيمي
آبادينوشجواد زينلي  علي رفيعي  علي رفيعي  علي رفيعي  صالح احصائيجلاليزهرا موسويسيده  مهسا عفتي  مهسا عفتي  زادهرضا قليعلينگارسهيلا چهرهمسئول درس

مژده ابراهيمي  ويراستار
آباديانعرفان عوض

درويشعلي ابراهيمي
  صالح احصائيآباديانعرفان عوضآباديانعرفان عوضراداميرحسين چمني

ليلا نوراني
  مهدي ملارمضاني

علي مرشد
  نسبمليكا لطيفينسبمليكا لطيفينسبمليكا لطيفينسبمليكا لطيفي

مسئول درس
  هاشميمهسا سادات -الهه شهبازي  نگين رحيمي  مهريار لساني  ستايش محمدي  ليلا ايزدي  مديالناز معتمستندسازي

  

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد
صالح احصائيمدير گروه آزمون
فاطمه نوبختمسئول دفترچه

مهناز ستاريآراصفحه
حميد عباسيناظر چاپ

  مقدممازيار شيروانيمدير گروه مستندسازي
  هاشميمهسا ساداتستندسازيي ممسئول دفترچه

  

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
 021021--66463463تلفن: تلفن:   –– 923923پلاك پلاك  ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين :دفتر مركزي

 وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزشوقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش 13841384چي در شهريور چي در شهريور ها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلمها و درآمدهاي بنياد علمي آموزشي قلم تمام داراييتمام دارايي
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 (نگاه به گذشته) ؟شودنميدر كدام بيت يافت »غني«خانوادة كلمةهم -1

  و محنت را / وان فزايد غنا و نعمت رابلا) اين بكاهد1
  شرع بهر زندگان و اغنياست / شرع بر اصحاب گورستان كجاست) 2
  لملاغناگرفت / در طباع اكنون ز است) آز را از كثرت برت3
  / تا از ديار شرق نخواهد كسي يمنختا) تا از حدود غرب نداند كسي4

 معناي چند واژه در مقابل آن صحيح آمده است؟ -2

 ـ  انگور: عنبـمتاع: چيز گرانبها ـي زياده از حد: ادعازدنلاف ـرودررويي: مصاحبت« قنـديل: ـ محبس: زندان ـ هيـاهو: آشـوب 
 »ـ خصال: ويژگيانـ نباتات: گياهدانچراغ

  نهُ) 2    شش) 1
  هشت) 4    هفت) 3

  دارد؟وجودنادرستي املاييزير، چندعباراتدر ميان -3
 ـحرص و هوس باطل ـمصائب تنهايي ـهاي عشقهشاخه ـمواهب طبيعت ـجذبة زمزمة آب ـنقايص جسمي ـفراغ بال و تأني«

  »انارحقة ياقوت ـقزحوصطبيعت و طريقت ـ ق
 سه )2    رچها) 1

  يك) 4    دو) 3
  بيان شده است؟نادرستنام پديدآورندة كدام اثر -4

  محمدبن منور»: سفر«حكايت) 2    پروين اعتصامي»: پرواز«شعر )1
  نامه: سعدالدين وراوينيمرزبان) 4    داستان زندگي من: هلن كلر) 3

  شود؟يافت مي »تشبيه، تشخيص و مراعات نظير«، هر سه آرايةكدام بيتدر -5
 كنان آيدباره / چون بشنود اين چاره خوش رقصآن گم شد يكآوارة) مسكين دل1

  دل و جان و سر و تن گر به فداي تو شوند / به كه نابود به شمشير جفاي تو شوند) 2
  رخسارها ،آب ة/ در آيينها) نگارش دهد گلبن جويبار3
  يبرهنه جمعي را / پاي بر فرق فرقدان بين) هم در آن پا4

 ؟نداردكدام يك از عناصر زيبايي سخن، در هر دو بيت زير وجود - 6

 گويند: / آخر اي خفته، سر از خواب جهالت، بردار؟خبرت هست كه مرغان سحر مي«

  »تا كي آخر چو بنفشه، سر غفلت در پيش؟ / حيف باشد كه تو در خوابي و نرگس، بيدار
 تضاد) 2    ) تشبيه1

  ) جناس4    كنايه )3

 هاي فارسيؤالس

دقيقه20

 فارسي
  46تا 9هايصفحه

  نگارش
  34تا12هاي  صفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدففارسياي درسهگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟درستسؤال پاسخ10به چند سؤال ازامروزكنيد در آزمونبيني ميپيش
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفمون قبلزآ10چند از
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  است؟نشدهدرستي مشخصگروه اسمي به، هستةتدر كدام بي -7
 ست كه در آسمان گرفتا ايمن است / خورشيد شعلهسينةكه درنهفته) زين آتش1

  ؟كه نفعي رسد به غير چه باكگناهبر خاك / از آنفشانايخوري جرعه) اگر شراب2
  ؟راه خطا رفتكه دوش از بر ما رفت / آيا چه خطا ديد كه ازچهرهپري) آن ترك3
  صراف است ،دار كه قلاب شهرهاي چون زر سرخ / نگاهنكته) خموش حافظ و اين4

  كدام گروه اسمي مطابق الگوي زير است؟ -8
»اليهصفت + صفت + اسم (هسته) + صفت + مضاف« 
  ) هر دو الگوي مناسب آموزشي2  ) همان دو گروه برجستة موسيقي1
  اسمي) كدام وابستة پيشين گروه4    ) دو كيلو برنج اعلاي ايراني3

  است؟دورترساير ابياتازمفهوم كدام بيت -9
 جواني طي شد / و آن تازه بهار زندگاني دي شدة) افسوس كه نام1

  گذردميشتابكن كه جهان باشتاب) شباب و شاهد و گل مغتنم بود ساقي / 2
  اه صبا بودي / چون بود گلي بود كه همر) عيش خوش و ايام جواني همه گوي3
  از آن كز تو نيايد هيچ كارپيشرسد كاري بكن / ميت) اي كه دست4

  كدام دو بيت مفهوم يكساني دارند؟ -10
 آيد؟ / كز عهدة شكرش به در) از دست و زبان كه برآيد1

  ز عدد بيرون است / شكر انعام تو هرگز نكند شكرگزار ،نعمتت بار خدايا    
  كينه دادياي بيو بر من سينه) خداوندا خطا گفتم ببخشاي / ت2

  ر كند و ليل و نهارعيب خدايي كه به تقدير عزيز / ماه و خورشيد مسخّپاك و بي    
  فهم كند اين اسرار ،اند / نه همه مستمعيهمه در تسبيح ،) كوه و دريا و درختان3

  اگر فضل خدا بر خود بداني / بماند بر تو نعمت جاوداني    
  بگشادبند مارا كه بندها بگشاد / ميان به شكر چو بستيم) سپاس و شكر خدا4

  تا قيامت سخت اندر كرم و رحمت او / همه گويند و يكي گفته نيايد ز هزار    
 است؟متفاوتايدر كدام بيت واژه» خرد«-11

  ) با اهل خرد باش كه اصل تن تو / گردي و نسيمي و غباري و دمي است1
  / بترسم همي از بد روزگار) ندارم همي دشمن خرد خوار2
  ) خرد را و جان را كه يارد ستود؟ / و گر من ستايم كه يارد شنود؟3
  خرد گم نكني / كانان كه مدبرند سرگردانند ة) هان تا سر رشت4

 . . .ترتيب بهرا» بهارستان«و» پريشان« -12
 اند.مقام در تقليد از گلستان سعدي نگاشتهقاآني و قائم) 2  اند.قاآني و جامي در تقليد از بوستان سعدي نگاشته) 1

  اند.قاآني و جامي در تقليد از گلستان سعدي نگاشته) 4  اند.مقام در تقليد از بوستان سعدي نگاشتهجامي و قائم) 3
 الخطّي وجود دارد؟املايي يا رسمنادرستيدر كدام بيت -13

 نيستبه چشم بسيرت به خود در نگر / تو را در آيينه، زنگار) 1

  ز آزادگان، بردباري و سعي / بياموز، آموختن عار نيست) 2
  ) پسر نوح با بدان بنشست / خاندان نبوتش گم شد3
    اي ببارد/ ابري كه در بيابان بر تشنه ؟داني چه ذوق دارد ،) ديدار يار غايب4
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 ؟ندارددر كدام گزينه پرسش انكاري وجود -14
 است، كي پذيرد همواري؟) هموار كرد خواهي گيتي را؟ / گيتي1

 شناس / تو را ز مير چه باك و تو را ز شاه چه غم؟سنايي ار تو خداترسي و خداي )2

  هاي دلم / عقد خونين به هيچ مخزن نيست) لعل من چيست؟ عقده3
  در نباشد) بيچاره كجا رود گرفتار؟ / كز كوي تو ره به4

 ؟نيستلة شاعر در مصراع اوراع دوم، مثالي براي تأييد گفتدر كدام گزينه مص -15
 شودشود / موي اندر شير خالص زود پيدا مي) عيب پاكان زود بر مردم هويدا مي1

  آوري / كه عالم به زير نگين آوري) كرم كن نه پرخاش و كين2
  ) مپيچ از ره راست بر راه كج / چو در هست حاجت به ديوار نيست3
  گردداب در وقت سحرگاه گران مي/ خوگردد) آدمي پير چو شد حرص جوان مي4

 ؟ندارد» بخشيجان«بيت كدام گزينه - 16
  بو داري / به يادگار بماني كه بوي او داري) صبا تو نكهت آن زلف مشك1
  ) در آن شمايل مطبوع هيچ نتوان گفت / جز اين قدر كه رقيبان تندخو داري2
  گو داريهرزه) نواي بلبلت اي گل كجا پسند افتد / كه گوش و هوش به مرغان3
  ) به سركشي خود اي سرو جويبار مناز / كه گر بدو رسي از شرم سر فروداري  4

 چيست؟ ،ش از يك وابستة پيشين داردنقش دستوري گروهي كه در رباعيِ زير بي -17

  ه استناست / منظور نظر در دو جهان آيينهمقصود وجود انس و جان آ«
  »ه استنو جهان غلاف آن آيجمال شاهنشاهي است / وين هر د ةيندل آ

    ) مسند2    ) متمم1
  ) مفعول4    ) نهاد3

 كدام گزينه بر مفهومي اخلاقي مشابه عبارت زير تأكيد دارد؟ -18

بـر «گفـت: » انـد؟هـا گفتـه چه گويي در حقّ فلان عابد كه ديگران در حقّ وي به طعنه، سـخن«يكي از بزرگان پارسايي را گفت: «
  »»دانم.ر باطنش غيب نميبينم و دظاهرش عيب نمي

  درآيد و از دست بخيل به جان كندن. ) زر از معدن به كان كندن به1
  ) هر كه بر زيردستان نبخشايد، به جور زبردستان گرفتار آيد.2
  ) دوستي را كه به عمري فراچنگ آرند، نشايد كه به يك دم بيازارند. 3
  خروشد.بيند و ميپوشد و همسايه نميبيند و مي) خداوند تعالي مي4

 دارد؟» دوست زندگانيذوقي چنان ندارد، بي«با مصراعتريبيشكدام گزينه قرابت معنايي -19

  جز عشق در اين پرده كس) نيست به2  ) عيش بي يار مهيا نشود يار كجاست؟1
  ) ز عشق ناتمام ما جمال يار مستغني است4  ) عشق خواهد كاين سخن بيرون بود3

 قرابت معنايي دارد؟» روزي چند / پي نيكان گرفت و مردم شد ،سگ اصحاب كهف«كدام بيت با بيت -20
  ) گويي از صحبت ما نيك به تنگ آمده بود / بار بربست و به گردش نرسيديم و برفت1
  ) هر كه او در صحبت نيكان نشست / علم معني را درآورد او به شست2
  ، ياد كن صحبت ما) گر بد بوديم، رستي از صحبت ما / ور نيك بديم3
  ) هر آن قماش كه از سوزني جفا نكشد / عبث در آرزوي همنشيني بدن است4
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 (نگاه به گذشته)بيان شده است؟نادرستدر كدام گزينه، وزن يك يا هر دو كلمه -21

 ل) استخراج: استفعال ـ منفَجِر: منفع2َ    ) آخر: فاعل ـ يستَخدم: يستَفعل1ُ

 ) مقبول: مفعول ـ انبِساط: انفعال4    ) انقراض: افتعال ـ غُفران: فعُلان3

 ؟استآمدهكدام گزينهدر »ف لأنَّ الجو حار جدِاًزميلي اُطلبُ منَ المعلِّمِ حتَّي يشَغِّلَ المكَي«درست عبارتترجمه-22

  زيرا هوا خيلي گرم است. ،وشن كندام از معلمّ خواست تا كولر را ركلاسي هم) 1

  زيرا هوا خيلي گرم است. ،خواهد تا كولر را روشن كندام ميكلاسياز معلم هم) 2

  زيرا هوا خيلي گرم است. ،از معلم بخواه تا كولر را روشن كند ،امكلاسي هم )3

  ت.هوا خيلي گرم اسچرا كه ،تا كولرها را روشن كندبخواهاز معلمامكلاسي هم) 4

  ؟كدام است »ةً لمواجهتهاو أعطني قدُرني أمام صعابِ الدهرِْبي اُنصريا ر«ترجمه درست عبارت -23

  ها به من عطا كن. آنباييروبراي روياقدرتيهاي روزگار ياري كن ومرا در برابر سختياي خداي من،) 1

  آن به من عطا كن.باييوبراي رويارمرا در برابر سختي روزگار نصرت بده و قدرتي ،) خداي من2

  من ببخش.بهنام را براي رويارويي با آمرا ياري كن و تواناييزمانههايدر برابر سختي ،) اي خداي من3

  ها را هم به من بده. آنباهاي روزگار نصرت بده و قدرت رويارويي، مرا در برابر سختي) خداي من4

 ت؟ترجمه عبارت كدام گزينه درست اس -24

  .دانم كه پيروزي با شكيبايي همراه استصرَ مع الصبرِ: ميإعلمَ أنَّ النَّ) 1

2إركَب هذ (الحاف هسوار اتوبوس شو و در ايستگاه پياده شو.لةََ و :فوقي المإنزلِ ف  

  زيرا ماشين خراب است. ،ه برومتوانم به مدرس) لا أقدر الذَّهاب إليَ المدرسةِ لأنَّ سيارتي معطَّلةٌَ: نمي3

  ! پلي براي عبور حيوانات بساز.هاي چوبياي سازنده پلإصنَع جِسراً لعبور الحيوانات:) يا صانع الجسورِ الخَشبَيةِ!4

 هاي عربيسؤال

دقيقه20

 عربي
  48تا12ي هاصفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدفعربيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟درستسؤال پاسخ10به چند سؤال ازامروزكنيد در آزمونبيني ميپيش
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  مون قبلزآ10چند از
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  است؟نادرستترجمه عبارت كدام گزينه -25

1» (يننَا ونا افتَح ببرخيَرُ الفات أنت قِّ ونا بِالحراهي بگشا و تو بهترين راهگشايان هستي.به حقبين ما و بين قوم ما !امپروردگار»: حينَبينَ قَوم  

  شكر كن. ،هايي كه به تو دادهالَّتي أعطاك: اي دوستم! پروردگارت را به خاطر نعمتعمِري ربك لنصديقتَي! اشُكُ) يا2

  ايستادن در ايستگاه گرفت.پس ازراننده كرايه هر نفر راوف في الموقف: بعد الوق) أخذََ السائقُ اجُرَةَ كلُِّ نَفر3ٍ

4أنت و ريضم وم أبوكةِ:) اليعزري المف كانَهل مكني.امروز پدرت مريض است و تو به جاي او در مزرعه كار ميإعم  

  ؟وجود داردر معنااز نظبا ساير كلماتناهماهنگاي، كلمههگزينكدامدر مجموعه كلمات - 26

  شايراب ــ شَماءـصير البرتقال) ع2    عشارِـوقوفصيف ــ ر) ساحة1

  القطارـ ةرَطائـ ةاريسـفينة) س4    نذُاُين ــ علسانـ) يد3

  تضاد وجود دارد؟م، كلماتدر كدام گزينه -27

1( ثنان لايرُنظُاإلَاللّهيهما: قاطمِعالرَّحوجارنا!) 2  !وءالسياتنا في حنا فكَأنَّما زارماتنا في من زارم  

  الرَّجلُ عبرَ الجِسرَ و بدأَ بِالبكاء و قبَلَ أخاه و اعتذََر!) 4  !بِسالنَّوالأصلِب لا بِالأدولمِالعبِرءف الـمرَ) ش3َ

 ؟آمده استمتصّلفعل امر و ضميرچنداز راست به چپترتيب به ،زيرآيه شريفهدر-28

 »رينَانصرنا عليَ القوَمِ الكافعليَنا صبراً و ثَبت أقدامنا و  ربنا أفرغِ«

 چهار ـسه) 2    چهار ـدو) 1

 چهارـچهار) 4    پنج ـسه) 3

 ؟نيستحروف اصلي كدام كلمات مشترك -29

  متفكَِّر ـ) أفكار ـ تفَكُّر2    معاملةَـ تعَامل ـعامل )1

  مناظَرةَ) مناظر ـ منتَظر ـ4    ) محترََم ـ رحيم ـ تَرحم3

 است؟نادرستكاربرد فعل در كدام گزينه -30

  ) أخَواتي قَرأنَ درس الكيمياء جيداً.2  إخوتي لا تَجلس في الصف التاّسع. )1

  .في جمعِ الفَواكهانساعدو) الجيِرانُ ما4  .ةِبكتَي المفالواجبات) إخْواني يكتبُون3َ
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 » بإعتقادي أنت غيرُغريب لأنّ الغريب من ليس له حبيب!«فارسي صحيح عبارت مقابل كدام است؟ترجمه-31

    چون غريب دوستي ندارد!  ،كنم كه تو غريب نيستي) من فكر مي1

  زيرا غريب كسي است كه دوستي ندارد! ،به نظر من تو غريب نيستي) 2

    گويند كه دوستي نداشته باشد!زيرا غريب كسي را مي ،من تو غريب هستياز نظر) 3

  زيرا غريبه با كسي دوستي ندارد!  ،كنم كه تو غريبه نيستيفكر مي ،) با اعتقادي كه من دارم4

 است؟كدام» سيشتري أبي شاحن الجوال من السوق في اليوم الخامس من الاسُبوع!«صحيح عبارتترجمه-32

  شنبه از بازار خواهد خريد!درم شارژر موبايل را روز پنج) پ1

  خرد!) پدرم شارژر موبايل را در پنجمين روز هفته از مغازه مي2

  هفته از بازار خواهد خريد!از) پدر من شارژر موبايل را در روز پنجم3

  شنبه اين هفته از مغازه خواهد خريد!) پدر من شارژر موبايل را در روز پنج4

 فارسي كدام عبارت عربي درست است؟مهترج-33

  از مردم هم تشكر نخواهند كرد! ،كنند) لا يشكرُ االلهَ من لا يشكرُ النّاس!: كساني كه از خدا تشكر نمي1

  دست آوردن دوستان ناتوان باشد!ترين مردم كسي است كه از به) أعجزُ النّاسِ من عجز عن اكتسابِ الإخوانِ!: ناتوان2

  به خاطر اين پيروزي عفو و شكرگزاري كن! ،شويوك فاَجعل العفو شكراً للقدرةِ عليَه!: وقتي بر دشمن پيروز ميدلي عرت عدإذا قَ )3

4 (هبادعم لهحااللهِ إليَ االلهِ أنَص بادع بَخود را دوست دارد يهمانا خداوند، بندگان اندرزگو!: إنَِّ أح!  

 است؟نادرستنهترجمه كدام گزي -34

1» (جيمر نها فَإنَّكاي.شدهخارج شو. پس به درستي كه تو رانده(بهشت)گفت: پس از آن.»: قالَ فَاخرجُ م 

  رو فروخت.در پيادهراهاآن مرد فروشنده، روزنامه»: ذلك الرجّلُ البائع، باع الصحيفةَ في الرّصيف.«) 2

  آمرزد.همانا خداوند همه گناهان را مي»: إنّ االلهَ يغفرُ الذنّوب جميعاً) «3

4 (»الغابةُ أرضواسكَع جنگل زميني پهناور است كه در آن درختان زيادي وجود دارد.»: ثيرة.ٌةٌ فيها أشجار  
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 ؟نيستدر كدام گزينه مفهوم دو طرف با هم يكي -35

 »شرفَ المرء بِالعلمِ و الأدبِ لا بِالأصلِ و النَسب.«←» حسنُ الأدبِ يستُرُ قبُح النَّسبِ.) «1

2» (أَلك عبادي عنيّ فإنيّ قرَيبريد«←»إذا سبل الون حم (حبل الوريد: رگ گردن)» أنا أقرب إليك  

  »لا خيرَ في قَولٍ إلّا مع الفعل.«←»يا أيها الَّذين آمنوا لم تَقولون ما لا تَفعلون) «3

  »من شقَاوةِ ابن آدم حسن الخلق.«← »حسن الخُلق نصف الدين.) «4

 است؟نامناسبكدام كلمه براي تكميل جاي خالي - 36

 علي!»:  . .ظلمت صديقي فهو غضبانُ .) «2  يستُرُ»: كلّ عيبٍ حتماً!. . .العلم و المال) «1

  السماء!»:  . . .إرحم من في الأرض يرحمك من في) «4  مصنعِ»: الكراسي!. . .يعملُ أبي في) «3

 آيد؟جمع مؤنث به كدام صورت درميدر صيغه» تكتب واجباتك قبل النوّم و لا تكسلُ فيها!«عبارت-37

  تكتبنَ واجباتك قبلَ النّومِ و لا تكسلنَ فيها!  )2  تكتبنَ واجباتكنَّ قبلَ النّومِ و لا تكسلنَ فيكنَّ!  )1

3(              ! قبلَ النّومِ و لا تكسلي فيك ككنَّ قبلَ النّومِ و لا تكسلنَ فيها!  )4  تكتبنَ واجباتتكتبنَ واجبات  

 به كار رفته است؟» إنفعال«يك از عبارات زير، اسمي بر وزندر كدام -38

  ) فرح الكاتب بعد إنتشار الصحف!2  ليم الأبناء إجتهاداً! ) يجتهَد المعلّمون في تع1

3!نع بعض الأدوات إنكسار الضّوء مفيدسلم!4  ) لصرورِ في قلب المالأعمال إدخالُ الس أحب (  

 در كدام گزينه فعل مضارع آمده است؟ -39

 زملائه.) أخي تَخَرَّج من المدرسة مع2  تأخذ يدي اُمي عند العبور من الشّارع. )1

3 (.هلملم النّاس إلي عع عمن جالنّاس، م َ4  أعلم (.ميدح يتب لٌ بابجامِ طرَقََ رَالأي دَباحِ أحفي ص 

 »ب) لا، أنا من مدينةِ أهواز!« / »الف) «كند؟  تر تكميل ميگوي مقابل را صحيح وگفت ،كدام گزينهعبارت-40

    ) هل أنت من إيرانَ؟2    ينَ أنت؟) من أ1

 ) هل أنت من شيراز؟4    ) أينَ مدينتك؟3
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 شود؟ميدلكدام عامل باعث پايداري ايمان در ،(ع)امام صادقي ازبراساس حديث -41

  ان) دوري از گناه2    هاي هوسران) دوري از انسان1

  يات خدا) تلاوت آ4  گانه در وقت آنمحافظت از نمازهاي پنج) 3

 گفتند . . . و پاسخ پيامبران اين بود كه . . .مخالفان در مقابل مبارزة پيامبران با عقايد باطل و خرافي مي -42

  ها دارد. ـ اين عقايد در دستورات خداوند ريشه ندارد.) اين عقايد اثر خوبي در زندگي آن1

  ند ريشه ندارد.آوريد. ـ اين عقايد در دستورات خداو) شما براي ما بدشانسي مي2

  آوريد. ـ اين بلاها نتيجة كارهاي خودتان است.) شما براي ما بدشانسي مي3

  ها دارد. ـ اين بلاها نتيجة كارهاي خودتان است.) اين عقايد اثر خوبي در زندگي آن4

 دارد؟تريبيشمفهوميكدام گزينه با آية زير ارتباطبيت -43

»هنَّاالج علَمي هخرَ ويفما ي«  

    تر از جرم ماست / نكتة سربسته چه داني، خموشلطف خدا بيش) 1

  همه عزي و جلالي، همه علمي و يقيني / همه نوري و سروري، همه جودي و جزايي) 2

  زوال است / خرد در وصف ذاتش گنگ و لال استخداوندي كه ذاتش بي )3

  خداوندا تويي داناي عالم / ز عالم برتري و از جان عالم) 4

 واقعي از منظر امام رضا (ع) است؟منتظرانزير، از وظايفمواردازه تعدادچ-44

 »داري ـ خيرخواهي ـ نماز اول وقت ـ شجاعتـ همسايهانفاقرويي ـصدقه دادن ـ صلة رحم ـ گشاده«

    چهار )2    سه )1

  پنج) 4    ) دو3

 است؟نادرستچه تعداد از عبارات زير -45

  گيرد، داراست.ه از مخلوق بودن موجودات سرچشمه ميالف) خداوند برخي صفاتي را ك

  دستوراتش را در پي نخواهد داشت.عمل بهب) شناخت ما از خالق خويش و رهنمودهاي او به تنهايي، اطاعت و

ن در راهاسرائيل بود، بيانگر استقامت و پايداري ايشابيني خطرات احتمالي، خواستار آزادي بنيكه حضرت موسي (ع) با پيشج) اين

  خداست.  

د) اعتقاد به ظهور منجي، تنها به ما شيعيان اختصاص ندارد و ساير مسلمانان نيز به ظهور يكي از فرزندان پيامبر (ص) و قيام او براي

  برقراري عدالت معتقدند.

 پيوندند.كساني هستند كه شاهد ظهور امام بوده و به آن حضرت ميتنهاهـ) ياران امام زمان (عج)،

  سه) 2    دو) 1

  يك) 4    چهار) 3

 دقيقه 5هاي آسمانهاي پيامسؤال

 هاي آسمانپيام
 53تا 9ي هاصفحه



  

  11: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم  1401آذر18آزمون- 3پروژة
  

  

  
  
  

 (نگاه به گذشته)عبارت كدام گزينه از نظر درستي يا نادرستي همانند عبارت زير است؟ - 46

/2017در سال« 8ميلادي، جمعيت جهان از مرز   » ميليارد نفر گذشت.5

  نده شده است.طور بسيار نامساوي و ناموزون پراك) جمعيت در كرة زمين به1

  نشيني در حومة شهرها، از نتايج رشد شهرنشيني هستند.) افزايش اختلاف طبقاتي و زاغه2

  اي از مهاجرت خارجي است.) مهاجرت روستاييان به شهرها نمونه3

  شود. هايي كه آب كافي ندارند، جذب نمي) جمعيت به نواحي مرتفع و سرد و مكان4

 است؟تربيشكرة زمينت آب در كدام نيمكره چيست و وسعنام ديگر زيست -47

  شمالي ةكر مين) ليتوسفر ـ2    شمالي ةكر مين) بيوسفر ـ1

  جنوبي ةكر مينبيوسفر ـ) 4    جنوبي ةكر مينليتوسفر ـ )3

 است؟نشدهپاسخ درست داده ،به كدام سؤال -48

  مد دارند.هاي دروني را تعريف كنيد؟ چهار سيارة نزديك به خورشيد كه سطحي جا) سياره1

  اند و طول مساوي دارند.هاي فرضي هستند كه از قطب شمال تا قطب جنوب كشيده شدهدايرهالنهار را تعريف كنيد؟ نيم) نصف2

  نامند.اعتدالين مي ،شودكه طول شب و روز برابر ميرااول بهار و اول زمستانچيست؟) اعتدالين3

شود كـه فـلات ديده ميمتر200عمق با ژرفاي كمتر ازاي كماغلب ناحيه ،ها با خشكي تماس دارنددر جاهايي كه اقيانوسچيست؟) فلات قاره4

  شود.قاره ناميده مي

 است؟نادرستهاي زيرچه تعداد از عبارت -49

  يابد.جمعيت سالخورده و از كار افتاده افزايش مي ،الف) در كشورهاي داراي رشد منفي

  ها در جهان است.از عوامل تخريب زيستگاه ،زبالهگرايي و توليد انبوهب) مصرف

  اي گياهي مشهور ساوان هستند.هبائوباب از گونهج) درختان

  ريزان ندارد.د) درختان ناحية توندرا هميشه سبزند و برگ

  دهندة وضعيت سلامت و بهداشت در آن جامعه است.ميزان طول عمر در يك جامعه نشانه) 

  ار) چه4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 كدام گزينه صحيح است؟ -50

  گيري نابرابري در جهان است. ها به بيگانگان، از جمله عوامل خارجي در شكلوابستگي حكومت) 1

  اند.كنگ و مالزي رشد اقتصادي سريعي داشتهدر نيمة دوم قرن بيستم، ژاپن، چين، هنگ) 2

  و اروپاي غربي از رفاه و سطح زندگي بالايي برخوردارند. تر ساكنان كشورهاي با درآمد بالا دركشورهاي آمريكاي لاتينبيش )3

  كشورهاي كانادا و ايالات متحده آمريكا، در گروه كشورهاي با توسعة انساني بالا قرار دارند. ) 4

 دقيقه 5هاي مطالعات اجتماعيسؤال

 مطالعات اجتماعي
 54تا 1ي هاصفحه
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Part A- Grammar and Vocabulary 
51-One of the . . . . . is broken. I’ll ask my friend to fix it for me.  (نگاه به گذشته)        

1) chair’s legs 2) legs of the chair 3) chair of the legs 4) legs’ chair 
52-The girl next to me reads her book so loudly. I think everyone in the library . . . . . now mad at 

her. 
1) be 2) are 3) were 4) is  

53-I’m joyfully . . . . . a role in this theater. How about you? 
1) playing 2) plays 3) play 4) player 

54-A: What class do we have tomorrow from 9:30 to 11? 
B: I’m not sure. You can check the . . . . . though. 
1) lifetime 2) timetable  3) clock 4) bedtime 

55-If you don't . . . . . your feelings, no one is going to understand your true personality. 
1) change 2) correct 3) express 4) present  

56-Now that they are changing the present bridge with a new . . . . . one, we think about 5,000 
more cars will use it each day. 

1) toll-free 2) quiet 3) contracted 4) busy 
Part B- Reading Comprehension  
I have a friend called Eghbal. He is from India. He studies here with me in Shahid Modarres 
high-school. His family migrated to Iran recently, so I help him with Persian so that he can talk 
fluently as soon as possible. 
According to his stories about where he was born, India is a multicultural country with 
beautiful mountains. The official language is English but most of the people speak in Hindi. 
Eghbal and his family came to Iran because of his father's internship; he is going to be a 
doctor. 
Eghbal and I are also so excited about our future jobs. He wants to become a doctor just like 
his father and I want to be a teacher because I love educating young minds. We are not that 
much serious about what we want for our future, but we have some plans. 

57-What is the best topic for the passage? 
1) What is it like to live in India? 2) A story about a friendship 
3) Migration, Why and How? 4) Like father, like son 

58-Which statement is NOT correct according to the passage? 
1) Eghbal's family migrated to Iran because of job issues. 
2) The official language of India is not the same as the spoken language. 
3) Eghbal can speak Persian like a native Iranian. 
4) It seems that the writer is interested in India and its whereabouts. 

59-What is the closest meaning to the underlined word in second paragraph? 
1) trip 2) problem 3) teaching 4) training 

60-How does the passage probably continue? 
1) Talking about India and its beautiful cities 
2) Eghbal’s opinion about Iran 
3) Comparing cultural differences between Iran and India 
4) Discussing the plans of the writer and Eghbal for their future jobs 

 

 

 

 

 ن انگليسيهاي زباسؤال

 زبان انگليسي
  47تا15ي هاصفحه

آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدفزبان انگليسيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟درستسؤال پاسخ10به چند سؤال ازامروزكنيد در آزمونبيني ميپيش
  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  مون قبلزآ10چند از

  

دقيقه10
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61 - A AMدر شكل زير، به مركز B  Bقطةايم تا محور را در نكماني زدهو به شعاع دهـد؟چـه عـددي را نشـان مـيقطع كنـد. نقطـة

(AC , CD , CM )= = =1 3   (نگاه به گذشته)15

1 (10     

2(+8 10      

3 (− +4 10     

4(+15 10  

,اگر - 62 , ,   مجموعة اعداد طبيعي، صحيح، گويا و حقيقي باشند، مجموعةترتيب به( )   كدام است؟ 

1 (    2 (  

3 (    4 (  

nةهاي يك مجموعتعداد زيرمجموعه - 63 + nهاي يك مجموعةچند برابر تعداد زيرمجموعههموارهعضوي4 −  عضوي است؟2

  برابر32) 2    برابر64) 1

n) 4    برابر 4 )3 +   برابر2

Aاگر مجموعة - 64 {a , a , a , a , }= 2 3 4 زيرمجموعه باشد، در اين صورت حاصل 4داراي فقطa a(است؟كدام1+ ∈( 

1 (1    2 (−1  

  .توان گفت) نمي4    ) صفر3

 3پذير باشد ولـي بـر بخش 2برعدد انتخاب شدهكهتمال اينكنيم. احعددي را به تصادف انتخاب مي ،50تا 1طبيعياعداداز بين - 65

 ، چقدر است؟نباشدپذيربخش

1 (4
25    2(17

50  

3 (8
25    4 (1

2  

aاگر -66 = 3،b = −3 cو5 = 2  كدام است؟ ،باشد، حاصل عبارت زير5

| a | | b | | c |− + + − −2 2 1 5  

1 (− −4 5 3 3 5    2 (−3 1  

3 (− +3 4 5 9    4 (−5 3 3  

 هاي رياضيسؤال

دقيقه20

 رياضي
  48تا 1ي هاصفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدفرياضيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟درستسؤال پاسخ10به چند سؤال ازامروزكنيد در آزمونبيني ميپيش
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  مون قبلزآ10چند از

  

M

BA

C

13

15
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−xاگر - 67 < <2 x، حاصلباشد3 | x | | x |+ + −22  كدام است؟همواره9

1 (x x+ +22 2 9    2 (x x+ −22 2 9  

3 (x −2 9    4 (x +2 9  

 واحد، فاصلة وسط يك ضلع از قطر مربع كدام است؟ 4در مربعي به ضلع - 68

1 (1    2 (2
3  

3 (2    4 (3  

كدام حالت ،».الساقين استمثلث متساوي ،شده از يك رأس بر هم منطبق باشندساز رسمارتفاع و نيم ،اگر در مثلثي«در اثبات قضية - 69

 ؟كار رفته استها بهشتي مثلثهنهم

  برابري دو ضلع و زاوية بين) 2    برابري سه ضلع) 1

  وتر و يك ضلع) 4    برابري دو زاويه و ضلع بين) 3

 متر رسم شده است. فاصلة مركز دايره از وسط وتر كدام است؟سانتي 5اي به شعاعمتر درون دايرهسانتي 8وتري به طول -70

1 (3    2 (4  

3 (5    4 (2  

Aاگر -71 {( ), , , , }= − −2 1 0 1 Bو2 { | x A}
x

= ∈
+2

1
1

  ؟مجموعه برابر استكدامباBةباشد، مجموع

1 (C { | , x N}
x x

= > > ∈
1 13 0  2 (D { | , x N}

x x
= < < ∈

1 1 1 24

3 (E {x Z | }
x

= ∈ − < <
1 1 1
3 3  4 (F {x Z | }

x
= ∈ ≤ ≤

10 1  

ايم. ابتدا به تصادف يك كارت بيرون كشيده، سپس كارت ديگري ازبر روي پنج كارت يكسان نوشتهرا 5و 1،2،3،4هريك از ارقام -72

 اند؟  هاي اين دو كارت اعداد متواليكشيم. با كدام احتمال شمارهبين بقيه بيرون مي

1 (/0 3    2 (/0 4    

3 (/0 5    4 (/0 6  

×حاصل عبارت -73 − ×
−

1389 1387 1395 1389
1387  كدام است؟1395

1 (1387    2 (1395 

3 (1398    4 (1389  

     كدام است؟ ،حاصل عبارت زير -74

A = + + + + + +
× × × × × × ×
3 3 3 3 3 3 3

1 4 4 7 7 10 10 13 13 16 16 19 19 22 

1 (22
21    2 (21

22  

3 (156
1250    4 (1021

1975  
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D H C

BG

F

E

A

75- AB O(كمانكدام گزينه است؟در شكل زير، عدد متناظر با بردار و به شعاع وترهـاي مثلـث، محـور اعـداد را ′Oوهايي به مركز

 كنند.)قطع ميBوAاطدر نقترتيب به

1 (− + −5 2 5   

2 (− + +5 2 5    

3 (− + +4 2 5  

4 (− − +4 5 2  

cاگر - 76 b a< < abباشد، حاصل عبارت0> c bc a
a c

+ + +
−

 همواره كدام است؟

1( c −1    2 (b −1    

3 (b−1    4 (c−1  

 ؟  كندنميالاضلاع را مشخصهاي زير، همواره يك متوازييك از چهارضلعيكدام-77

  ديگر باشند. ) چهارضلعي كه قطرهايش منصف يك2  موازي و دو ضلع مساوي داشته باشد. ) چهارضلعي كه دو ضلع1

  رويش مساوي باشند.  به) چهارضلعي كه زواياي رو4  ) چهارضلعي كه دو ضلع مساوي و موازي داشته باشد. 3

78- ABCD BHرابطةكهايم. براي آنير رسم كردهرا مطابق شكل زEFGHودو مستطيل BN= برقرار باشد، به كدام فرض احتياج2

 داريم؟

1 ( MHB NHB= 

2 (EH BC, AB EF= =  

3 (HG FG, DC BC= =2 2  

4 (AD DC,EH HG= =  

79- DE ؟نيسـتندنهشـت ديگـر هـمبـا يـكالزامـاًهاي زيـريك از مثلثباشند، كدامB̂وD̂هايساز زاويهنيمBFودر شكل زير، اگر

ABCD  .)استمستطيل(چهارضلعي

1 (GFA ,EHC
Δ Δ

     2 (EDC,BFA
Δ Δ

 

3 (ABC, ACD
Δ Δ

    4 (AED,BFG
Δ Δ

  

 بر حسب درجه كدام است؟ xمقدار ،در شكل زير -80

1 (30  

2 (35  

3 (40  

4 (45  

- - - ----- -

ABO O

0 3 4 521123

1

2

1
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 پاسخ دهند.120تا101به سؤالات100تا81بينند به جاي سؤالاتشناسي آموزش ميو زيستآموزاني كه در مدرسه درس علوم را به تفكيك شيمي، فيزيك، زميندانش
  

شود. اگر يك درختكيلووات ساعت است و تمام برق آن از انرژي خورشيدي تأمين مي900روز45در يك كارگاه، برق مصرفي در -81

10COطور ميانگين سالانهميانسال به اكسيد توليد شده در اين كارگاه براي توليدديمصرف كند، براي مصرف همة كربن2كيلوگرم

شود و هر ماه،توليد ميCO2گرم50برق، سالانه چند درخت نياز است؟ (به ازاي هر كيلووات ساعت برق توليدي با انرژي خورشيدي

  (نگاه به گذشته)روز است.) 30

1 (/94 5    2 (36 

3 (30    4 (360  

  عنصري كه در ساختار . . . وجود دارد، اما در ساختار . . . وجود ندارد، . . .  -82

  شود.فعال يافت ميهاي خاموش يا نيمهفلزي است كه در دهانة آتشفشانمدجانوعيسولفوريك اسيد ـ سلولز ـ) 1

 .رودبخش عمدة شكل گازي آن به عنوان مادة اوليه در توليد مادة سازندة مواد منفجره به كار ميآمونياك ـ نشاسته ـ) 2

  كند.كات كبود ـ سولفوريك اسيد ـ با اكسيژن به كندي واكنش داده و توليد اكسيد آهن مي )3

بايست يك الكتـرون ازبراي تبديل شدن به يون پايدار تنها ميباشد،ستون با كلرهمبندي عناصراگر در جدول طبقهـ  آمونياكخمير دندان ـ ) 4

  دست بدهد.

  است؟صحيحكدام گزينه -83

 .آهن دارد، هموگلوبين نام دارداتم خنثيهاي قرمز خون وجود دارد و در ساختار خودكه در گلبولمولكوليدرشت) 1

 .كنندخوني مصرف قرص آهن (فروس فسفات) را تجويز ميعي كه خون زيادي از بدن رفته باشد، پزشكان براي درمان كمدر مواق) 2

3/شود، تقريباً برابرمقدار نمكي كه از طريق رژيم غذايي وارد بدن يك فرد بالغ و سالم مي) 3   گرم در روز است.ميلي5

  هاي بدن نقش دارد.هاي بدن انسان است كه در ايجاد جريان الكتريكي در مغز، اعصاب و ماهيچهترين يونمهميون سديم يكي از) 4

 كنند؟، عبارت زير را به درستي كامل مي»د«و» ج«،»ب«،»الف«مواردازچه تعداد -84

  . . .» ،در فرايند سوختن كامل گاز متان«

 .نه وجود داردها، پيوند دوگادر ساختار همة فراوردهالف) 

  .ها، مولكولي سه اتمي استيكي از فراوردهتنهاب)

  .است32ها، برابر بافراوردهازيكييك مولكولهايمجموع تعداد پروتون ج)

  .اكسيژن وجود داردعنصرها،ساختار همة فراوردهدرد) 

  دو) 2    يك )1

  چهار) 4    سه )3

دقيقه20

 (عادي)هاي علوم تجربيسؤال

 (عادي)علوم تجربي
  62تا 1ي هاصفحه

  آموزان عزيز!!!دانش
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدفعلوم تجربيهاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  خواهيد داد؟درستسؤال پاسخ10به چند سؤال ازامروزكنيد در آزمونبيني ميپيش
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف  قبلآزمون10چند از

  



  

  17: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم  1401آذر18آزمون- 3پروژة
  

 كدام دو مورد صحيح هستند؟ -85

  ها غلبه كنند.ها توانستند بر اكثر بيماريرنگ نفت، انسانغليظ و سياهالف) با كشف مايع
  رود.ها كم است، به كار ميب) تقطير ساده براي جداسازي دو مايعي كه اختلاف نقطة جوش آن
  شود.ج) همراه نفت خام، همواره مقداري نمك، آب و گوگرد نيز يافت مي

مصـرف آن در سـاختن ميـزانتـر ازدرصـد بـيش80 ،براي سوختن و تأمين انرژيد) ميزان ميانگين نفت مصرفي در سطح جهان
  .استهاي سودمند و تازهفراورده

 ) ب ـ د2    الف ـ ج) 1

  ) ب ـ ج4    ) الف ـ د3
Aدر يك مسير مستقيم و بدون پيچ،راني،در جريان يك مسابقة اتومبيل - 86 Vباترتيب بهBودو اتومبيل و درV3وسرعت متوسط

متـر240، فاصلة دو اتومبيل از هـم به هم رسيدنثانيه پس از10ند. اگررسمينقطهيكبهزمانهمكنند ويك جهت حركت مي
Bسرعت متوسطشود،   است؟چند متر بر ثانيهاتومبيل

1( 6    2(12    
3( 36    4 (24  

دروسـطتنـدي متمورچـه بـهسرعت متوسـطمتر نشسته است. نسبتسانتي10شماري به طولاي روي نوك عقربة دقيقهمورچه -87
πكند، كدام است؟ (طي ميساعتدر مدت يك ربعكهمسيري = 3 ( 

1 (2 3
3    2 (2 2

3 

3 (3 2    4 (2 3  
88- A Mزيردر شكلبا توجه به نمودار مكان ـ زمان متحرك جـاييجابـهمقدار (اندازة)  ،، اگر مسافت طي شده از ثانية دوم تا هفتم را

N Mبناميم، حاصلZراحركتثانية آخر 4جاييجابهمقدار (اندازة) ومتحرك طي پنج ثانية اول حركت را N
Z
در كدام گزينه−

  به درستي بيان شده است؟

1 (20
9      

2 (5 

3 (3    

4 (4
3  

 
Mونيوت20تواندداكثر ميكيلوگرمي و سطح افقي ح 5در شكل زير، اصطكاك بين جسم -89 ازترتيببهن باشد. حداقل و حداكثر جرم

Nكيلوگرمي 5تواند باشد تا جسمميچند كيلوگرمراست به چپ g)ثابت بماند؟ )
Kg

= 10 

    5و 1) 1
  5و 3) 2
    3و 1) 3
  3و 3) 4

M3kg

5kg

7

4

2 5

7

-9

11
t (s)

x (m)
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 كند؟خالي عبارت زير را به درستي كامل ميهاي داده شده، جاهايكدام يك از گزينه -90

  »شود، . . . اگر نيروي . . . «
 د.يابميافزايشهواپيماسرعت پيشرانيـتر از نيروي پيشرانبيشمقاومت هوا) 1

  .كنددار به طرف زمين حركت ميچترباز با حركت شتابـوارد بر چترباز برابروزنمقاومت هوا با نيروي )2
  د.ياب يمافزايشهواپيماتر ـ ارتفاعپيما از بالابري كموزن هوا )3
  تر از وزن قايق و سرنشينان ـ قايق روي آب به حالت تعادل است.رو به بالاي قايق كم) 4

كنـد. كـدام اي توليد مـيكنندهسوزد و نور خيرهچراغ بگيريد، به سرعت مي ةاگر يك تكه نوار از جنس اين عنصر فلزي را روي شعل -91
 دهد؟ينه مدل اتمي اين عنصر را به درستي نشان ميگز

1 (     2 (     

3 (
  

  4(

  

  

 كدام عبارت در مورد واكنش بين فلز سديم و گاز كلر، پيش و پس از تغيير شيميايي به درستي بيان شده است؟ -92

  شود.) اتم سديم با از دست دادن الكترون به آنيون تبديل مي1
  اي سديم و كلريد حاصل، با هم برابر است.ههاي يون) تعداد الكترون2
  شود.) از تعداد مدارهاي الكتروني سديم يكي كم شده و يك مدار به مدارهاي الكتروني اتم كلر اضافه مي3
  هاي حاصل، پيش و پس از تغيير شيميايي، با هم برابر است.كننده و يونهاي شركتهاي اتمها و پروتون) مجموع تعداد الكترون4

هاي پروپن تشكيل شده است. تنها تفاوت پروپن باهاي پركاربرد در صنعت است كه از مولكولبسپارپروپيلن (پلي پروپن) يكي از يپل-93
)اتن وجود يك گروه CH )− دهد؟پروپيلن را به درستي نشانتواند ساختار پلياست. كدام گزينه ميهاي اتنHي ازبه جاي يك3

 .)اندنشدههاي هيدروژن نشان دادهها اتماين مولكول(در

1 (  2 (  

3 (    4 (  

 است؟نادرستهاي طبيعيكدام گزينه در مورد چرخه -94

  خورد.زمين به هم مي ةها در كرها، توازن چرخه) با تغييري اندك در يكي از چرخه1
  كند.كربن، در مجموع مقدار كربن موجود، تغييري نمي ة) در طي چرخ2
  طبيعي كربن است. ةهاي افزايش كربن در چرخهاي فسيلي يكي از راه) سوزاندن سوخت3
  شود.زمين مي ةاكسيد هواكره باعث افزايش دماي كر) افزايش كربن دي4
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 شود. ميها . . .هاي آنيابد و نيروي ربايش بين مولكولها . . . ميجوش آن ةها، نقطها با . . . تعداد كربندر هيدروكربن -95

  تربيش ـكاهش ـ) كاهش2    تربيش ـافزايش) افزايش ـ1

 تركم ـافزايش ـ) افزايش4    تركم ـافزايش ـ) كاهش3

 هاي زير درست است؟يك از گزينهكدام - 96

  هاي يك جسم جامد ساكن، همواره در محل خود در حال چرخش هستند.) اتم1
 چرخد.روز يك بار به دور خود ميدور خورشيد، در هر شبانه) كرة زمين علاوه بر حركت انتقالي به2

  هاي هر اتم، همواره در فاصلة معيني از هسته در محل خود در حال نوسان هستند.) الكترون3
  تر از مدت زمان يك دور حركت انتقالي آن به دور خورشيد است.) مدت زمان يك بار حركت چرخشي زمين به دور خودش، بزرگ4

ثانيـه 8كنـد و در مـدت زمـان ي كه با سرعت ثابت بر روي مسير مستقيمي در حال حركت است، شروع به تغيير سرعت مياتومبيل -97
m سرعت خود را با شتاب متوسط
s212ثانيه برحسب 8رساند. سرعت اتومبيل پس ازبدون تغيير جهت به سه برابر سرعت اوليه مي

 است؟متر بر ثانيه كدام

1 (96    2 (48   

3 (32    4 (144  
98- A Bمتحركي براي رفتن از نقطة كيلومتر بـر سـاعت 54ثانيه با سرعت ثابت10مدتبر روي يك مسير مستقيم، ابتدا بهبه نقطة

tحركت مي كيلـومتر بـر سـاعت 90ثانيه با سـرعت ثابـتكند، سپس بدون تغيير جهت ادامة مسير را تا رسيدن به مقصد به مدت
0/حركت برابر بازمانيمايد. اگر شتاب متوسط متحرك در كلپمي 25t  چند ثانيه است؟متر بر مربع ثانيه به طرف شرق باشد،

  
  

  

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  
F ،در شكل زير -99 از راست به چپ چند نيوتون باشند تا نيروهاي وارد بر جسم متوازن باشد؟ (نيروهايترتيب بهF2و1اندازة نيروهاي

 )شوند.مشخص شده فقط در دو راستاي عمود بر هم به جسم وارد مي

1 (10, 60  
2 (60, 10  
3 (30, 80  
4 (80, 30  

100- A كنـد و انـدازة نيـروي بر جسم اثر ميو نيروي عمودي سطحفقط نيروي وزنساكن است وقرار دارد. در ابتداجسمي در سيارة

mافقي وارد مينيوتون در راستاي12نيوتون است. سپس به جسم نيروي 2عمودي سطح وارد بر آن كنيم و جسم با شتاب
s220در

Nجهت نيرو شروع به حركت مي كند. شتاب جاذبه روي سطح سياره برحسب
kg

  نظر كنيد).كدام است؟ (از اصطكاك صرف

1 (/9 8    2 (20
3    

3 (10
6    4 (10

3 
  
  

6 1F

2 2F

F2 F1

60N

50N
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با تعداد مواد رسانا در كدام گزينه برابـر اسـت؟ » د«و» ج«،»ب«،»الف«تعداد موارد درست از بين موارد -101
 (نگاه به گذشته)
  مانند.اي مدت طولاني در طبيعت باقي ميشوند و برزيست به راحتي تجزيه نميها در محيطالف) پلاستيك

  ب) هر درشت مولكول از زنجيرهاي بلندي تشكيل شده است.
  ضلعي ساخته شده است.ج) نشاسته برخلاف سلولز از تعداد زيادي ساختارهاي شش

 د) در هموگلوبين بيش از يك نوع بسپار وجود دارد.
  ل در آب ـ محلول پتاسيم پرمنگنات در آب) آب مقطر ـ محلول نمك خوراكي در آب ـ محلول اتانو1
 ) محلول شكر در آب ـ محلول نمك خوراكي در آب ـ محلول سديم هيدروكسيد در آب ـ محلول مس سولفات در آب2
  ) محلول اتيلن گليكول در آب ـ آب مقطر ـ محلول اتانول در آب ـ محلول كات كبود در آب3
  لت جامد ـ اتيلن گليكول ـ محلول پتاسيم پرمنگنات در آب) محلول مس سولفات در آب ـ فلز مس در حا4

 كنند؟، عبارت زير را به درستي كامل مي»ج«و» ب«،»الف«مواردچه تعداد از -102
  »دهندة بدن انسان . . . عنصر فراوان تشكيل. . .زمين همانندپوستةدهندة. . . عنصر فراوان تشكيل«

 الكترون دارد. 4وددومين ـ دومين ـ در لاية آخر خالف) 
  .ها مؤثر استاستخواندر رشدـ پنجمين ـپنجمينب)
  .شوديافت ميدر طبيعتهاي دو اتمياولين ـ سومين ـ به صورت مولكول ج)

  صفر) 4  ) سه3  ) دو2  ) يك1
كبود در هر يـك از خوري كاتريزيم. سپس يك قاشق چايسوم حجمشان آب ميگذاري كرده و در هر كدام تا يكدو بشر را شماره -103

بيني از نتيجـة آزمـايشدهيم. كدام پيش) تيغة روي قرار مي2) تيغة آهني و در بشر شمارة (1كنيم. در بشر شمارة (بشرها حل مي
 صحيح است؟

  كند.پذيرتر بودن آهن از مس، رنگ سبز محلول به تدريج كاهش پيدا ميبه دليل واكنش) 1
 تر است.) بيش2) از بشر شمارة (1ارة (سرعت تغيير رنگ محلول بشر شم) 2
  شود.كاسته ميدر تيغههاي روي) مقداري از اتم2در بشر شمارة ( )3
  گيرد.) واكنشي صورت نمي1در بشر شمارة () 4

Xيون پايداردر -104 −16 رديف بانه، آرايش الكتروني عنصر همها باشد، در كدام گزيتر از تعداد نوترونعدد بيش 2هاتعداد الكترون، اگر2
 ؟آمده استبه درستيدر جدول تناوبي عناصربا آن

1(   2 (  3(  4(   
  عنصري كه در ساختار . . . وجود دارد، اما در ساختار . . . وجود ندارد، . . .  -105

  شود.فعال يافت مي مههاي خاموش يا ني) سولفوريك اسيد ـ سلولز ـ نوعي جامد فلزي است كه در دهانة آتشفشان1
 رود.) آمونياك ـ نشاسته ـ بخش عمدة شكل گازي آن به عنوان مادة اوليه در توليد مادة سازندة مواد منفجره به كار مي2
  كند.) كات كبود ـ سولفوريك اسيد ـ با اكسيژن به كندي واكنش داده و توليد اكسيد آهن مي3
بايست يك الكتـرون ازستون با كلر باشد، براي تبديل شدن به يون پايدار تنها ميبندي عناصر همبقه) خمير دندان ـ آمونياك ـ اگر در جدول ط 4

  دست بدهد.
  
  

دقيقه20

 (شيمي)تفكيكيعلوم
 17تا 1ي هاصفحه

)شيمي(بخشتفكيكيهاي علومسؤال
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Aدر جريان يك مسابقة اتومبيل - 106 Vبا سرعتترتيب بهBوراني، در يك مسير مستقيم و بدون پيچ، دو اتومبيل و درV3ومتوسط

متـر240ثانيه پس از به هم رسيدن، فاصلة دو اتومبيل از هـم 10رسند. اگرنقطه مييكزمان بههمكنند ويك جهت حركت مي

B   چند متر بر ثانيه است؟شود، سرعت متوسط اتومبيل

1( 6  2(12  3( 36  4 (24  

200Bبا طولAقطار -107 و در يـك انيه در دو ريل مجاور هـم متر بر ث25و20با سرعت ثابتترتيببهمتر250با طولمتر و قطار

ابتـدايمتر وارد شوند، چند ثانيه بعد از رسيدن500در حال حركت هستند. اگر هر دو قطار در يك زمان به يك پل با طولجهت

ABقطار   شود؟به طور كامل از پل خارج ميبه انتهاي پل، قطار

1( 3  2 (8   3 (10  4 (5  

234قزوين ـ زنجان است. اگر بـا همـين سـرعت حركـت را ادامـه دهـد، مسـير آزادراهاتومبيلي با سرعت ثابت در حال حركت در -108

120كند. راننده بعد از ديدن تابلوي وجود دوربين كنترل سرعت با حداكثر سرعت مجـاز كيلومتري را در يك ساعت و نيم طي مي

لحداقشود.كند و جريمه نمي، از دوربين عبور مياز ديدن تابلوثانيه10كند. بعد از گذشتميسرعت خود را كم ،ساعتكيلومتر بر

  ثانيه است؟مربعچند متر بر ،ثانيه10ناشي از كاهش سرعت در اينمتوسطميزان شتاب

1( /3 6  2 (1  3 (/1 8  4 (2  

 كند؟هاي داده شده، جاهاي خالي عبارت زير را به درستي كامل ميكدام يك از گزينه -109

  »اگر نيروي . . . شود، . . . «

 يابد.تر از نيروي پيشران ـ سرعت پيشراني هواپيما افزايش مي) مقاومت هوا بيش1

  كند.دار به طرف زمين حركت ميا نيروي وزن وارد بر چترباز برابر ـ چترباز با حركت شتاب) مقاومت هوا ب2

  يابد.ميافزايشتر ـ ارتفاع هواپيما) وزن هواپيما از بالابري كم3

  تر از وزن قايق و سرنشينان ـ قايق روي آب به حالت تعادل است.) رو به بالاي قايق كم4

20Mتواندكيلوگرمي و سطح افقي حداكثر مي 5سمدر شكل زير، اصطكاك بين ج -110 ازترتيببهنيوتون باشد. حداقل و حداكثر جرم

N 5تواند باشد تا جسمراست به چپ چند كيلوگرم مي g)كيلوگرمي ثابت بماند؟ )
Kg

= 10 

    5و 1) 1

  5و 3) 2

    3و 1) 3

  3و 3) 4

(فيزيك) تفكيكيعلوم(بخش فيزيك)تفكيكيهاي علومسؤال
  58تا39ي هاصفحه

M3kg

5kg
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ولي دربارة گروهي ازكندنمينزا در آن قرار دارد، صدقآولگزينه دربارة گروهي كه عامل بيماري آنفكدام-111

 (نگاه به گذشته)جانداران درست است؟

  شود.شود كه در آن تكثير مياي مشاهده ميها توسط ميكروسكوپ الكتروني روي ياخته) نوعي از آن1

 كنند.هاي قطبي زندگي ميهاي نمك و يخآب داغ، درياچههايهايي از آن سلسله، در چشمه) گونه2

  شوند.هاي همة جانداران وارد ميشوند و به درون ياختههاي متفاوتي از فردي به فرد ديگر منتقل مي) از راه3

  شوند.زا ميهاي بيماريها افزون بر كمك به گوارش غذا، مانع از فعاليت باكترياند و نوعي از آن) فاقد مادة وراثتي4

 است؟مقابلكره در كدام گزينه، مشابه با شكلهاي سنگنوع حركت ورقه -112

      هند -) اوراسيا1

  اقيانوس آرام ـ) آمريكاي شمالي2

      استراليا -اقيانوس آرام) 3

  اقيانوس آرام) قطب جنوب ـ4

 است؟نبودههاي امروزي بخشي از قارة گندوانايك از سرزمينكدام-113

 ) گرينلند2    كاي جنوبي) آمري1

  ) هندوستان4    ) قطب جنوب3

  از راست به چپ)ترتيب بهكند؟ (هاي زير را به درستي پر ميكدام گزينه جاهاي خالي عبارت -114

  كره از هم، رو به . . . است.هاي سنگكره در زير محل دورشدن ورقهالف) جريان همرفتي سست

 اقيانوسي دارد. اي چگالي . . . نسبت به ورقةب) ورقة قاره

    تري) پايين ـ بيش2    تري) بالا ـ بيش1

 تري) پايين ـ كم4    تري) بالا ـ كم3

 ها در مطالعة تاريخچة زمين شده است؟هاي رسوبي، باعث اهميت و كاربرد آنكدام ويژگي سنگ -115

  لايه بودن) داشتن فسيل و لايه2  ها در پوستة زمين) گسترش وسيع آن1

  ها در پوستة زمين) شرايط تشكيل آن4    گذاري سريعب) فرسايش و رسو3

شناسي)علوم تفكيكي (زمين شناسي)و زيستشناسي(بخش زمينتفكيكيعلومهايسؤال
  75تا63هايصفحه

شناسي)علوم تفكيكي (زيست
  140تا121ي هاصفحه
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 دارد؟تفاوتهاكدام گزينه از نظر درستي يا نادرستي با ساير گزينه - 116

  آورد.بدون گياهان دوام نمي ،) انسان برخلاف بسياري از جانداران ديگر1

  ورت پذيرفت.ها توسط انسان صهاي آنتر از گياهان به دنبال شناخت ويژگيهاي بيش) استفاده2

  مانندي به نام آوند هستند.تر گياهان در سراسر پيكر خود داراي اجزاي لوله) بيش3

  شود كه حاوي رگبرگ است.هاي كربوهيدرات در اندامي ساخته ميترين مولكول) در گياهان آوندي، بيش4

 كند؟كامل مينادرستيكدام گزينه جملة زير را به -117

 ». .  .مواد مغذي، (به)گياهان«

  ) جهت حفظ حيات خود نياز دارند.1

  گيرند.كار مينياز براي رشد و نمو خود به) خاك را براي تأمين مواد مورد2

  كنند.) را به همراه شيرة خام از طريق تار كشنده به ريشه وارد مي3

  كنند. ي) خاك را قطعاً به همراه بخش عمدة شيرة پرورده براي توليد پروتئين و چربي استفاده م4

 كند؟درستي كامل ميكدام مورد عبارت زير را به -118

 ». . .  ،شودعاملي كه سبب ايجاد نيروي مكشي در گياه مي«

  حركت رو به بالاي آب در گياه نقش دارد.در) 1

  هاي برگ همراه است.) با خروج قطرات آب از روزنه2

  كند.) بخش اندكي از همة آبي كه جذب گياه شده است را مصرف مي3

  دهد.شيرة پرورده را تشكيل مي و) همراه با آب وارد آوندهاي آبكشي شده4

 كند؟درستي كامل ميعبارت زير را به ،»د«و» ج«،»ب«،»الف«چه تعداد از موارد -119

  ». . .دانگاننهان. . .بازدانگان«

  .هستندخلاف ـ فاقد گرده و تخمك در ساختار خودالف) بر

  دهند.هاي خود را درون ميوه تشكيل ميدانهب) همانند ـ

  هاي خود تعدادي پولك دارند.خلاف ـ بر روي مخروطج) بر

 هاي منشعب دارند.هاي پهن خود، رگبرگهمانند ـ در برگد) 

    ) سه2    چهار) 1

  يك )4    دو) 3

 كند؟درستي كامل مي  كدام گزينه عبارت زير را به -120

 ». . .هر گياهي كه آوند«

  دهد.اي از حيات خود گل تشكيل ميدارد، در مرحله) 2  شود.ز طريق دانه تكثير مي) دارد، ا1

  ترين اندام فتوسنتزكنندة خود دارد.ها را در اصلي) ندارد، تنوعي از ياخته4  شود.تكثير ميگندارد، از طريق ها) 3



  

 

  )) پاية نهم تيزهوشان (دورة اول متوسطهپاية نهم تيزهوشان (دورة اول متوسطه
 14011401 ماهماه آذرآذر 1818 آزمونآزمون دفترچة سؤالدفترچة سؤال

 
 سؤالسؤال100100 هاي آزمون:هاي آزمون: تعداد كل سؤالتعداد كل سؤال
دقيقهدقيقه100100 گويي:گويي:مدت پاسخمدت پاسخ

  ::مواد امتحانيمواد امتحاني
 زمان پيشنهادي شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس

دقيقه50  501213استعداد تحليلي
  دقيقه 5  17114 5(هشتم)آسمانهايقرآن و پيام

  دقيقه 5  17615 5 (هشتم)فارسي
  دقيقه 5  18116 5 (هشتم)مطالعات اجتماعي

  دقيقه 5  18617 5 (هشتم)علوم تجربي
  دقيقه 5  19118 5(هشتم)رياضي

  دقيقه 5  19619 5(نهم)هاي آسمانقرآن و پيام
  دقيقه 5  20120 5 (نهم)فارسي

  دقيقه 5  20621 5 (نهم)جتماعيمطالعات ا
  دقيقه 5  21122 5 (نهم)علوم تجربي

  دقيقه 5  21623 5(نهم)رياضي
  
  

  ::طراحانطراحان
نام طراحان  نام درس
 ،مظاهريرضاحميداحمدرضا قرباني،،سعيد قاسميوزيري،محمدامين زمان،دفرجهانبانينمرجاسارا بابايي،شعار،جواد احمدي  استعداد تحليلي

، بهراد موسويزادهسارا معصوم
شعيب مقدمابوالفضل فلاحت،زهرا صداقت، هاي آسمانقرآن و پيام

پور، آگيتا محمدزادهخانسپهر حسننيلوفر اميني،حميد اصفهاني،  فارسي
موسويدبهرازاده،سارا معصومزهرا صداقت، مطالعات اجتماعي

  سيدمحمد معروفيمحمدمهدي دروديان،،اميرحسين حساميللهي،مرتضي اسداشعار،جواد احمدي علوم تجربي
  سينا گروسيدار،احمدرضا قرباني، شايان قلعهرمضان عباسي،، اميرحسين حسامي،دفرمرجان جهانبانيآرش دانشفر،  رياضي

  

  ::و ويراستارانو ويراستاران مسئولين درسمسئولين درس
 استعداد تحليلي نام درس

هايقرآن و پيام
  شناسي  زمينزيست و  شيميفيزيك  رياضي  علوم تجربي  مطالعات اجتماعي  فارسي  آسمان

  آرش دانشفر  اميرحسام سپاهي  ليلا خداورديانبهناز آرونحميد اصفهانيبهناز آرون  احمدرضا قرباني  مسئول درس

 ،سكينه گلشني  سجاد محمدنژاد  ويراستار
  ،آبادينوشجواد زينلي  ابك اسلاميب  فاطمه فهيميان  زادهسارا معصومزادهسارا معصوم

  سجاد محمدنژاد  آبادينوشجواد زينلي  سيدمحمد معروفي

مسئول درس
  نگين رحيمي  الهه شهبازي –مهساسادات هاشمي  ستايش محمدي  الناز معتمدي  ستايش محمدي  نگين رحيميمستندسازي

  
 

  ::گروه فني و توليدگروه فني و توليد
  شعارجواد احمدي  مدير گروه آزمون

جوساينا صلح  آراصفحه
حميد عباسي  ناظر چاپ

  مقدممازيار شيرواني  مدير گروه مستندسازي
  هاشميمهسا سادات  مستندسازيمسئول دفترچة

 
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

 021021--66463463تلفن: تلفن:   –– 923923پلاك پلاك  ––خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين :دفتر مركزي
 وقف عام شد بر گسترش دانش و آموزشوقف عام شد بر گسترش دانش و آموزش 13841384چي در شهريور چي در شهريور علمي آموزشي قلمعلمي آموزشي قلم ها و درآمدهاي بنيادها و درآمدهاي بنياد تمام داراييتمام دارايي
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 آيد؟در عبارت چندم مي »منقار«ياي مرتب كنيم كه سبب ايجاد يك متن هماهنگ شود؛ كلمههاي زير را به گونهچنانچه عبارت -121

  . شود كه وي مرغي نادر و تنهاست و جفت و زايشي نداردگفته ميالف)  

  .افروزدخويش آتشي ميمنقار  چون از آواز خويش به وجد و اشتياق آمد، بهب)  

فرهنگ ها ققنوس را رمز جاودانگي، فداكاري و عمر دگربار تلقيازشود. در بسياريبا سوختن در آتش از خاكستر آن ققنوسي ديگر متولد ميج)   

  .كنندمي

  است.از آن نام برده شدهاساطير چين  واساطير مصر  ،اساطير يونان  ،اساطير ايران  دركهاست ي اافسانهمقدسيپرندهققنوس د)  

  .خواندمي آواز   وگشايدبال مي هيزم  اي بزرگ ازاما هر هزار سال يك بار، بر تودهه)  
 سوم) 1

 دوم) 2

 پنجم) 3

 چهارم) 4

 ؟شودنميدر كدام گزينه ديده» .رسدبار كج به منزل نمي«المثلمفهوم ضرب  -122

  رود ديوار كجخشت اول چون نهد معمار كج / تا ثريا مي) 1

 ز اين برخاستي با قامت راست/ ستزمين و آسمان بهر تو آرا) 2

 .خواهي كه رستگار شوي، راستكار باش) 3

  تير اگر راست شود برهدف است. ) 4

از؛ استفاده از اين وسيلهردندكميروي صفحه هاي مخصوص ضبطبردستگاهي است براي ظاهرساختن امواج صوت كه قبلا«با تعريف ةكلم -123

   ؟نداردبا كدام يك از كلمات زير حرف مشتركي» .بودايجبسيار رميلادي1980 ةتا ده1870ةده
 مهندس) 1

 فرسنگ) 2

 هستي) 3

 گلستان) 4

 است؟متفاوتهاي كدام گزينه با بقيهميان كلمه ةرابط -124

 بينش و مطالعه) 1

 اضمحلال و جنگ) 2

 عافيت و ورزش) 3

 كسالت  و تفريح) 4

 ؟نيست »بافتنفرش و«معنايي واژگان كدام گزينه مانند ةرابط -125

 صورت و آراستن) 1

 ساز و نواختن) 2  

 جدول و پركردن   ) 3  

  خانه و مشغول كردن) 4  

هاي استعداد تحليليسؤال
 

  استعداد تحليلي
 دقيقه50 
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  ؟شودنميداخل كمانك داراي حرفي است كه در كل بيت ديده ةدر كدام گزينه، كلم -126

 (مرشد)همي شد بكردار شير ژيان/ سپاه مسلمان پس اندر دمان) 1

 (پنهان)همم خشم و جنگ است هم داد ومهر/ هرمنم گفت بر تخت گردان سپ) 2

 (احكام) حلوا به كسي ده كه محبت نچشيده/ آنجاكه رشك نيست محبت چه ميكند )3

 (هيبت)م او سنگ بدراند چون نيش گراز/ سبانگ او كوه بلرزاند چون شيهه شير) 4

  راستاست؟هم ».وستاز كوزه همان برون تراود كه در ا«المثلكدام گزينه با محتواي ضرب -127
 .غي كه صاحب جوهر استما خون ميخورد تيدائ/ ردش دوران زر استل و نـسب در گايه اصم) 1

 .ر گنبد استتربيت، نا اهل را چون گردكان ب/ ادش بد استكو نگردد زانكه بنياصل بد ني) 2

 .ل خر استر گردد وان دگر نعآن يكي شمشي /  گر آيند برونك كورهولاد از ين و فآه) 3

  .ويد از همه بالاتر استخويش گركه عيبه/  سعديا گو عيب خود را و مگو عيب دگر) 4

  »ايران«      هاي داده شده آمده است؟نظر چندبار در ميان كلمهمورد ةحرف وسط كلم -128

  گوياهوشمند/ ستاره / خورشيد/ آبان / محتوا / كاشان / قانع / خسته / وزن / آهنگ / راستي / روش / 
1 (3 

2 (6 

3 (5 

4 (4 

 پرتكرارترين حرف بيت زير كدام است؟ -129

  من آن توام مرا به من باز مده/ من در تو گريزان شدم از فتنه خويش    
 الف) 1

 ه) 2

 م) 3

 ن) 4

 گيرد؟چنانچه بخواهيم با كلمات زير يك مصراع بسازيم؛ كدام واژه در جايگاه واژه چهارم قرار مي -130

  )رديك -دارشنگه -بگفتم -مرغ -صيد -نيكو  -دل(    
 نيكو) 1

 دل) 2

 كردي) 3

 مرغ) 4  

 سازيم. كدام حرف اضافي است؟با استفاده از حروف زير، نام يك پيامبر ايراني را كه  پنج حرفي است؛ مي -131

  ت ) –ش –ز –ر  -ي –(ت    
  ي )1

  ر )2

  ز )3

  ش )4



  

  5: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم تيزهوشان  1401آذر18آزمون
  

 ؟باشدنميندكي تغيير انتخاب شده است. كدام گزينه دليلي براي بخشش خداوندبا ا »كيمياي سعادت«متن زير از كتاب -132

. بر ايشان دعا كرد هلاك شدند. ديگري را ديد كه معصيت همي كرد بر وي نيز دعا كرد. و زني گناهكار را ديدچون ابراهيم (ع) را به آسمان بردند، مرد«: و گفت  
ز سه كار يكي حاصل آيد. يا توبه كند بپذيرم يا استغفار كند بيامرزم و يا از وي فرزندي آيد كه مرا پرستد و من وي را در كار اووحي آمد كه يا ابراهيم! بگذار تا مگر ا

 ».تهاي من يكي صبور اسكنم. نشنيدي كه از نام

  تولد فرزند صالح )1
  ابراز پشيماني )2
  گريه و زاري )3
  خواهيآمرزش )4

  مربوط پاسخ دهيد.135تا133هايه پرسشبا توجه به متن ب*** 
 ،استاستخوان چون كوه است و عرق چون باران است و موي چون درختان است و دماغ چون آسمان است و حواس چون ستارگان است و تفصيل اين نيز دراز «

بلكه از هر پيشه وري كه ،ته چنانكه از پيش گفته آمده استبلكه همه اجناس آفرينش را در وي مثالي است چون خوك و سگ و گرگ و ستور و ديو و پري و فرش
چون ،چون طباخ است كه طعام هضم كند و آن كه صافي طعام را به جگر فرستد و ثفل را به امعا ،در وي نمودگار در است آن قوت كه در معده است ،در عالم است
»، رنگرز است.و آن كه طعام را در جگر خون كندعصار است

 متن چند كلمه از نظر حرف پاياني با حرف پاياني آخرين كلمه متن يكسان است؟در كل -133

1( 13  
2( 14  
3( 15  
4( 16 

اول آغاز شده و ميان اين دو يك حرف عطف نيز وجود دارد. آن حرف تكرارشده در ةدوم با حرف آخر كلم ةدر متن دو كلمه پشت هم آمده كه كلم -134
 متن آمده است. مجموع................ بار در

1 (7 

2 (8 

3 (9 

4 (10 

 ؟اندنيامدهكدام دو كلمه در يك سطر -135

  باران و آسمان  )1
  جگرديو و )2
  عالم و قوت )3
  ) طعام و هضم4

 است. نيامده در كلمات صورت سوال ةمعناي واژ -136

 جيد/ تمپژمردهمدح /  /غمگينحمد / ترس /  /پژمانبيم /  

  نژند )1
  ثنا )2
  پروا )3
  عرصه )4
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 است.  ها )نوشيدني –ميوهآب –(آب هويج ة بيانگر مجموع ةنمودار گزين -137

1(   

  2(   

3(   

4(   

  است.  ةمانند رابط» نساج با لباس« ةرابط-138

  كشاورزريس با نخ )1

  بر با نجارچوب )2

  با دوغكشاورز )3

  كار با چلوكبابشالي )4

  هاي مربوط پاسخ دهيد. متن  زير را با دقت بخوانيد و به پرسش*** 

شـود. هنـردهد و اين خود مايه خنـده مـيرسند، نشان ميرا كه در ظاهر متناسب به نظر مياجتماعي   هاي مختلفاست كه عدم تناسبات در عرصههنري طنَز،

 .است» متناسبات«عدم تناسب در اينشناختيزيبايي   بيان هنرمندانه و ،طنزپردازي، كشف

 .شودويزيون، كمدي ناميده ميطور نمونه تئاتر، سينما يا تلهاي نمايشي بهطنز هنري مكتوب است و اجراي آن در ديگر گونه

 .باشداست به معناي تيغ جراحي ميرفتهولي معناي اصلي كه در قبل به كار مي ،طنز در لغت به معناي طعنه زدن است (معادل شوخي در زبان پارسي)

شود؛ هجو قصد اصلاحيب شخصيت كسي نگاشته ميطبعي هستند. اما هجو به قصد مسخره كردن، ريشخند يا تخرطنز و هجو هر دو نوعي از مطايبه يا همان شوخ

ب بيايد؛ آثارندارد و هدف اصلي آن نابودي شخصيت طرف مقابل است. هزل نيز استفاده از الفاظ ركيك است و سخني است كه در آن مضاميني خلاف اخلاق و اد

شود. پس هجويعني ادبيات رسمي براي تخريب رقيب يا دشمن استفاده ميشود و گاهي با جد؛هجو گاهي با هزل همراه هستند؛ يعني ادبيات ركيك استفاده مي

دار براي طنز در نظر گرفته شود، معمولاً مقاصد اصلاح طلبانه و اجتماعي مطرح است. طنز با بيان ظريفطبعانه نيست و ممكن است بسيار طعنهلزوماً هميشه شوخ

اقعودر .)…آميز به صورت تصويري است (سينما، تئاترها دارد؛ و در نهايت، كمدي نوعي بيان مطايبهاصلاح آنها، با زباني غيرمستقيم سعي درمشكلات و كاستي

 طبعي و مطايبه (طنز، هجو و هزل) استفاده كند.هاي شوختواند از همه شاخهكمدي مي
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انگارد براي نيل به هدفي برتر و آگاهاي ميار است، اما خنده را تنها وسيلهطنز تفكربرانگيز است و ماهيتي پيچيده و چند لايه دارد. گرچه طبيعتش بر خنده استو

خشكاند و انسانخنداند، اما در پس اين خنده واقعيتي تلخ و وحشتناك وجود دارد كه در عمق وجود، خنده را ميها. گرچه در ظاهر ميكردن انسان به عمق رذالت

توان مانند يـك تيـغدر نتيجه طنز را مي »آه ...آهكردنخندهيعنيطنزقاه،قاهكردنگريهيعنيطنز«: اندگفتهطنزارهدارد. به همين خاطر دربرا به تفكر وامي

 .باشدزيرا كار تيغ جراحي برش جايي به منظور بهبود آن مي ،جراحي فرض نمود

هـا را از يقـين محـروم اي دوگانه، چندگانه يا متنـاقض، انسـاناختن جهان همچون پديدهافزايد و با آشكار سآشوبد، بر ترديدهايش ميطنز در ذات خود انسان را برمي

 كه دوباره در جاي خود قرار گيرد.كند، طوريظرافت طنز را به جدا كردن سر از بدن با حركت تند و سريع شمشير تشبيه مي» هنر طنز«كند. جان درايدن در مقالهمي

 :استمحدودرودميكاربهآندركههاييتكنيكياهاشيوهاما…العاده زياد و متنوع است، رمان، نمايشنامه، شعر وتواند به كار ببرد فوقانواع آثار ادبي كه طنزنويس مي

كار بردن عـينبه ،ايجاد موقعيتي در داستان يا نمايش كه به خودي خود طنزآميز است،تقليد مضحك از يك اثر ادبي شناخته شده،زرگ كردن، بكوچك كردن

است، ادعاي گزافي نيست. طنزي كه در ادبيـات  اين حقيقت كه طنز در ميان عامه. گيرد و ايجاد چهارچوبي مضحك براي آنكلمات كسي كه مورد طنز قرار مي

ا بخشي از طنز شـفاهي اسـت. طنـز نهفتـه در اند. البته جك و لطيفه تنهعامه ماندگار شود، قطعاً قدرت بالايي دارد. طنزهاي شفاهي بخش مهمي از ادبيات عامه

  هاي بين مردم نيز بخشي از طنز شفاهي است.ها و حكايتها، متلمثل

 ؟نيستكدام مورد درباره هجو صحيح -139

 يك همراه است.كهجو گاهي اوقات با الفاظ ر) 1

 دار براي آسيب به شخصيت طرف مقابل است. هجو سخني طعنه) 2

 دار است. و خندهطبعانههجو هميشه شوخ) 3

 تواند همراه با هزل باشد. هجو مي) 4

 تعريف صحيح طنز كدام گزينه است؟ -140

   تئاترهنري شفاهي در تلويزيون و) 1

 بيان هنرمندانه عدم تناسب ميان متناسبات ) 2

 همان تيغ جراحان است .) 3

 رود. سخني كه به قصد مسخره كردن به كار مي) 4

 ؟نيستهاي) طنز پردازيها (راهكدام مورد يكي از تكنيك -141

 اغراق) 1

 ايجاد موقعيت طنزآميز) 2

 كوچك كردن) 3

 توهين كردن) 4
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 ها دارد؟هاي زير، روند متفاوتي با ساير گزينهجدوليك ازكدام   -142

1 (    2 ( 

3 (    4 ( 

 كند؟پر ميپاك شده است، كدام گزينه جاي خالي را به درستياگر بدانيم قسمتي از جدول زير، -143

1 (  

2 ( 

3 (  

4 ( 

د و رويطـ) شروع به حركت كند و در هر مرحلـه بغل1نحوة قرارگيري اعداد روي يك مكعب به صورت زير است. اگر اين مكعب از محل شمارة ( -144

(جهـت اعـداد در نظـر گرفتـه گيرد؟دهندة عدد وجهي از مكعب است كه در جاي علامت سؤال قرار ميكدام گزينه نشانوجه بعدي قرار بگيرد،

 نشود.)

1 (1  

2 (3  

3 (4  

4 (6  

 گيرد؟با توجه به جدول زير، كدام عدد جاي علامت سؤال قرار مي -145

1 (132  

2 (56  

3 (130  

4 (188  

 ايم؟مهرة همرنگ برداشته 3مهرة سبز داريم. حداقل چند مهره خارج كنيم كه مطمئن شويم13مهرة آبي و14مهرة قرمز و17   -146

1 (6  

2 (7  

3 (20  

4 (31  
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مطمـئن مهرة نارنجي وجود دارد. حداقل چند مهره خارج كنـيم تـا 15مهرة سياه و10مهرة سفيد،4 مهرة قرمز، 5مهرة آبي، 6در يك كيسه، -147

 ؟ايمپنج مهرة همرنگ خارج كردهباشيم

1 (21  

2 (15  

3 (12  

4 (5  

 جا كنيم. حداقل چند اتوبوس احتياج داريم؟مسافر را جابه25000خواهيمد، ميمسافر و يك راننده را دار50هايي كه ظرفيتبا اتوبوس -148

1 (1  

2 (500  

3 (1000  

4 (2000  

شود. حداقل چند مهره خارج كنيم تا مطمئن شويم كه دو مهرة آبـي پشـت سـر هـم خـارج اي مشاهده ميمهرة قرمز در كيسه 6مهرة آبي و 9 -149

   اند؟شده

1 (7  

2 (6  

3 (15  

4 (14  

 توان قرار داد؟رو، به جاي علامت سؤال چند كيلوگرم وزنه ميتوجه به تعادل در ترازوهاي روبهبا -150

1 (44  

2 (41  

3 (38  

4 (43  

  

  

 گيرد؟به جاي علامت سؤال كدام گزينه قرار مي -151

1 (9 – 15– 8   

2 (15– 9 – 9   

3 (15– 8 – 9   

4 (9 – 8 – 8   
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دو طـراح و پـنج تـاي بعضـي را، سه نفر طراح سؤال انتخاب نمود. بعضي از سؤالات را يك طـراح،شتا از سؤالات هو46مؤلف براي طراحييك-152

سـؤال30سؤال و از طراح سوم در طرح28طراح دوم دراز ،سؤال25مانده را سه طراح كار كردند. اگر در طراحي سؤالات، از طراح اول درباقي

 يك طراح طرح كرده است؟استفاده شده باشد، چه تعداد سؤال را فقط

1 (14    2 (13  

3 (12    4 (11  

× 9كار بارو است. يك سراميككف يك اتاق به شكل روبه -153 1سراميك به ابعاد كند. اگر بخواهيم تعـدادي سـراميك راميمتر مربع اتاق را فرش2

ها را تنها به يك حالت منحصر به فرد قرار دهد و هـيچ حـق انتخـابي بـراي ميككار مجبور باشد بقيه سرادهيم كه سراميكخودمان طوري قرار

 ها نداشته باشد، اين تعداد حداقل چقدر است؟چيدمان متفاوت بقيه سراميك

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4  

 است؟متفاوتهاكدام جفت تصوير با بقية گزينه -154

1 (    2 (  

3 (
6 6

    4 (
s s

 

  گيرد؟نه به جاي علامت سؤال قرار ميبا توجه به جدول زير، كدام گزي -155

1 (    2 (  

3 (    4 ( 

  است؟متفاوتيك از تصاوير با بقية تصاويركدام -156

1 (    2 (    

3 (    4 (  



  

  11: ةصفح  )اول متوسطه ةدور(پاية نهم تيزهوشان  1401آذر18آزمون
  

?-1 7

 شود؟ها ايجاد ميزير را سر هم كنيم كدام مكعب يا مكعبدر صورتي كه شكل گستردة -157

(2)
(1)

(3) (4)

*
*

*

  
  

  3و 1) 2    1) 1
 4و 3و 2و 1) 4    4و 3و 1) 3

 گيرد؟با توجه به الگوي زير، به جاي علامت سؤال، كدام گزينه قرار مي -158
1 (2  

2 (1  

3 (1 -  

4 (2 -  

 شود؟شده به چه شكلي ديده ميساخته شده است، اين حجم از جهت مشخصكوچكحجم زير از تعدادي مكعب -159

1(     2(   

3(     4(   
 است؟متفاوتهاي ديگركدام شكل، با شكل -160

1(     2(   

3(     4(   
 چين، كدام گزينه است؟اي شكل سمت چپ نسبت به خطآينه ةقرين -161

1(     2(   

3(     4(   
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 ؟توان ساختهاي زير، كدام گزينه را مياز كنار هم قرار دادن شكل -162

1(     2(   

3(     4(   

 دهد؟ايم. كدام گزينه اين چهار قسمت را نشان ميكاغذي مربع شكل را به چهار قسمت بريده -163

  

1 (1 – 3 – 4  -5  

2 (1 – 2 – 4  -5           

3 (2 – 3 – 4  -5                     

4 (1 – 2 – 3 – 4    

 ؟نداردهاي زير در شكل سمت چپ وجودكدام يك از شكل -164

1(     2(   

3(     4(   

  آيد؟كامل به دست مي ةبه شكل سمت چپ يك داير ،با اضافه شدن كدام گزينه پس از چرخش - 165

1 (    2 (    

3 (    4 (  
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  شود؟حجم سمت چپ از تعدادي مكعب كوچك برابر تشكيل شده است. در نماي بالاي اين حجم، چند مربع كوچك ديده مي -166

1 (10    2 (11    

3 (12    4( 13  

 جسم زير از چند صفحه مستقل ساخته شده است؟  -167

1 (15    2 (16    

3 (17    4( 18  

 كند؟كدام گزينه، شكل سمت چپ را تكميل مي -168

1(     2(   

3(     4(   

 ؟آيدبه دست ميكدام گزينه7شكل گستردة سمت چپ را جمع كنيم،اگر -169

1(    2 (  

3 (    4 (  

 اي با زينب دارد؟علي برادر زينب باشد، مهسا چه رابطهود ازدواج كرده است. اگر محمود پسر علي وميلاد پسر زينب، با مهسا دخترِ محم -170

  ) نوة خواهر و عروس اوست.2    نوة برادر و عروس اوست. )1

 ) نوة خواهر و عروس عموي اوست.4    ) نوة برادر و عروس عموي اوست.3
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 ؟نيستكدام گزينه صحيح -171

  اش صحيح است. دارو بخورد، روزهسهواًداراگر روزه) 1

  اش صحيح است.ها باقي مانده را فرو ببرد، روزهغذايي كه بين دندانعمداًداراگر روزه) 2

  نماز خواندن مردان با زيورآلات طلا موجب باطل شدن نماز است. ) 3

  اطل است. نماز او بگوشت همراه نمازگزار باشد،اگر بخش كوچكي از اجزاي حيوانات حرام) 4

فرمايـد كـه خداونـد آنهـا را عزيـز و سـرافراز پيامبر اكرم (ص) دربارة  كدام گروه از افـراد مـي ودربارة چيست» ا مزيدنلهم ما يشائونَ فيها و لدي« آية شريفة -172

 ؟گرداندمي

  دارانامانت –واهي كفارخزياده) 1

  راستگويان –هاي بهشتيوسعت نعمت) 2

  مؤمنان –واهي كفارخزياده) 3

  اهل گذشت –هاي بهشتيوسعت نعمت) 4

 است؟» ك االلهُ الدار الآخرةاتآفيما غتبوا«يك از موارد زير ترجمة درست آية شريفةكدام-173

  و در آنچه خداوند به تو داده خانة آخرت را طلب كن.) 1

  و بجوييد در هر آنچه خداوند به شما داده است، خانة آخرت را.) 2

  خانة آخرت است.آنچه خداوند به تو داده فكر كن كه آنبه غايت) 3

  آنچه خداوند به تو داده همان جستن خانة آخرت است. ) 4

 است؟به كار رفته» گيري كرداندازه –منت گذاريم«معناييك از واژگان زير به ترتيب دركدام-174

  قدَر –اَمن) 1

  قدَر –نمَنَّ) 2

  يقَدر –اَمنْ) 3

  يقدَر –نمَنَّ) 4

 معناي واژة مشخص شده كدام است؟ -175

 .. .»دهنده ..او كسي است كه فرستاد بادها را بشارت«: .»بينَ يدي رحمتهح بشراًاو هو الذّي ارسلَ الريّ«  

  پيش از رحمت خود) 1

  به عنوان رحمتش) 2

  پس از رحمت خود) 3

  به همراه رحمتش )4

 دقيقه 5  ن (هشتم)هاي آسماهاي قرآن و پيامسؤال

 هاي آسمان هشتمپيام
  64تا 9هايصفحه

  قرآن هشتم
  57تا12هايصفحه
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  آيد پاسخ دهيد. بر اساس ابيات زير به پنج پرسشي كه در پي مي** 

  يك لقمه كرده هر دو جهان را به كام لاا / اي بر فراز مسند الاّ گرفته ج -1

 خفايحسن تو آشكار و تو در پرده/ نقابچندين هزار پرده و حسن تو بي -2

  نماآيينه صدهزار و يكي آينه/ فرينآ مهجده هزار عالم و يك عال -3

  گواتو رانفي دو عالم است ثبوت/ ذات تو پر مقيد اثبات عقل نيست -4

 م خطايييا رب به لطف خود كه ببخشا/ يارب به فضل خود كه بيامرزيم گناه -5

  تر است؟اگر ابيات را درست بخوانيم، شكل خواندن آن به خواندن كدام مصراع شبيه -176

  ) مستفعلن مستفعلن مستفعلن مستفعلن2    مفاعيلن مفعولُ مفاعيلنمفعولُ )1

  ) متفاعلن متفاعلن متفاعلن متفاعلن4    مفعولُ فاعلات مفاعيلُ فاعلن )3

  ابيات بالا در كدام قالب سروده شده است؟ -177

  ) قصيده2    ) مثنوي1

  ) قطعه4    ) رباعي3

  ت؟ترتيب كدام اسها بهدر بيت پنجم، شخص و شمار فعل -178

  شخص جمعشخص مفرد ـ اول) دوم2 شخص مفرد  شخص جمع ـ دوم) اول1

  شخص مفردشخص مفرد ـ دوم) دوم4  شخص جمعشخص جمع ـ اول) اول3

  خوانده شده است؟» كن اساس هستيهست«در كدام بيت خداوند -179

  ) بيت سوم2    ) بيت دوم1

  ) بيت پنجم4    ) بيت چهارم3

  است؟  اشاره شده» لا اله الاّ االله«ه مفهومدر كدام بيت ب -180

  ) بيت سوم2    ) بيت دوم1

  ) بيت پنجم4    ) بيت چهارم3

  

 دقيقه 5  ي (هشتم)هاي فارسسؤال

 فارسي هشتم
 46تا 9هايصفحه
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 ؟نيستكدام گزينه صحيح -181

  ت پيامبر (ص) كار فتوحات در زمان خلافت ابوبكر شروع شد. لپس از رح) 1

  اي بود. ود تعصب قبيلهموجود در ميان قبايل مختلف عرب به دليل وج ةجويي و كينحس انتقام) 2

  كرد. ها را نكوهش ميرسول خدا در آغاز بعثت به هنگام دعوت پنهاني مردم به اسلام، پرستش بت) 3

  فلسطين و مصر در زمان خلافت عمر فتح شد.كشورهاي سوريه، لبنان،) 4

 تين شهيدان راه اسلام چه كساني بودند؟نخسواولين اقدام مشركان براي ممانعت از گسترش اسلام چه بود(ص) در زمان پيامبر -182

  ياسر و سميه  –تحريم اقتصادي و اجتماعي) 1

  ياسر و عمار –شكنجه و سركوب) 2

  بلال حبشي و عمار –تحريم اقتصادي و اجتماعي) 3

  ياسر و سميه –شكنجه و سركوب) 4

 ؟نيستها بر زندگي مردم صحيحكدام گزينه در مورد تأثير رسانه -183

  قرار دهند.  رتوانند هويت افراد را تحت تأثيها مي هرسان) 1

  خواهند. د كه آنها مينطور ببينهمانتوانند موجب شوند كه افراد وقايع راها ميرسانه) 2

  اشد. شته بامنفي دياهد كه ممكن است تأثير مثبتدنوجوانان را تحت تأثير قرار ميدهندهايي كه زد و خورد و خشونت را نمايش ميتماشاي فيلم) 3

  وانند بر فرهنگ جامعه اثر منفي بگذارند. تها ميدر برخي مواقع رسانه) 4

سازي بخشي از ساختماندعاوي كيفري مربوط به اعمالي است كه دادگاه براي فرد مجرم مجازات تعيين............... و اگر شخصي به هنگام ساختمان -184

 حكم دادگاه چيست؟گنجد ويك از دعاوي ميمقولة كدامتحترا ناخواسته تخريب كرده باشد،همسايه

  كند كه حقوق قانوني ديگران را بدهند. دادگاه افراد را ملزم مي –حقوقي –كندمي) 1

  كند كه حقوق قانوني ديگران را بدهند. دادگاه افراد را ملزم مي –كيفري –كندمي) 2

  فرد بايد حقوق ديگران را بدهد.مجازات زندان دارد و –حقوقي –كندنمي) 3

  مجازات زندان در پي دارد.  –كيفري –كندنمي) 4

 كند؟هاي دولت نظارت ميچه كسي بر درآمد و هزينه وآورددولت بيشتر درآمدهاي خود را از چه راهي به دست مي -185

  شوراي نگهبان –صادرات نفت) 1

  مجلس –صادرات نفت) 2

  مجلس –ماليات) 3

  شوراي نگهبان –ياتمال) 4

 دقيقه 5 ي (هشتم)طالعات اجتماعهاي مسؤال

 مطالعات اجتماعي هشتم
  62تا 1ي هاصفحه
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هاي سيرشده از چند نمك مقابل در اختيار است؛ اما برچسب رويگراد، محلولدرجة سانتي10در يك آزمايشگاه با دماي -186
ها را براي مدتي در يـك آون (گـرمكن) بـا آموز به اشتباه شيشهها جدا شده است. يك دانشها از آنهاي محلولشيشه
تـواندهد. با استفاده از اطلاعات نمودار زير، محلول كدام نمك را بعد از اين كار مـيگراد قرار ميتيدرجة سان50دماي

  شناسايي كرد؟
1 (NaCl  
2 (KCl    
3 (Ce (SO )2 4 3  
4 (Pb(NO )3 2  
  

 كدام گزينه درست است؟ -187

    لايه دارند. ) رسوبات يخچالي همواره ظاهري تقريباً لايه1
  لايه نيستند).) رسوبات يخچالي همواره ظاهري درهم دارند (لايه2
  باشند. لايه و يا درهم داشته) رسوبات يخچالي ممكن است ظاهري تقريباً لايه3
  گيرد. گذاري صورتها ممكن نيست رسوب) در يخچال4
  

 )هستندمانيرسنج و آمپرسنج آ(ولت ؟استزير صحيحباراتعازيككدام-188

  يابد.عدد آمپرسنج كاهش مي،)2(با بستن كليد) 1
  دهد.هيچ اتفاق خاصي در مدار رخ نمي )1(تن كليدسبا ب) 2
  است.  )2(پرنورتر از لامپ )1(لامپ) 3
  تواند روشن شود. گاه نميهيچ )2(لامپ) 4
  

 دهد؟نشان ميبه درستيبا دماي ثابتفلزييك مقاومترا درولتاژ دو سر آنومقاومتكدام نمودار رابطة بين -189

1 (    2 (  

3 (    4 (  
 چه تعداد از موارد زير در تشكيل خاك در يك منطقه نقش دارد؟ -190

  ب) شرايط آب و هوايي  هاي منطقهالف) جنس سنگ
  ت) زمان    پ) شيب زمين

  ) سه2    ) يك1
  ) دو4    ) چهار3

 دقيقه 5

شيمي هشتم 
  8تا 1ي هاصفحه

فيزيك هشتم
  92تا76ي هاصفحه

شناسي هشتم  زيست و زمين
  34تا28ي هاصفحه
  121تا97هايو صفحه

علوم تجربي (هشتم)هايسؤال
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191- 5 چند كسر برابر با
7

 باشد؟300تر ازو مخرج آن كوچك100تر ازوجود دارد كه صورت آن بزرگ

1 (20  

2 (21  

3 (22  

4 (17  

xكزير كار مييك ماشين رياضي به شكل -192 ند. در صورتي كه ورودي اين ماشين
x

+
−

1
1

xيباشد، حاصل خروجي به ازا = 1
2

  كدام است؟

1 (1  

2 (2  

3 (1
2  

4 (3 -  

aعدد -193 b( )+38 12 a bاعدادي حسابي هستند. حاصل bوعددي اول، a−2  كدام است؟ 3

1 (3  

2 (2  

3 (2 -  

4 (1  

dدر شكل مقابل، -194 d′k  كدام است؟است. اندازة زاوية

1 (60  

2 (80  

3 (70  

4 (85  

رست كرده است و از هر رأس آن يكي در ميان قطرهاي كوچك راد12يالخود يك باغچه به شكل شش ضلعي منتظم به طول غيك باغبان در با -195

 الاضلاع به وجود آمده است. مساحت كف حوض كدام است؟رسم كرده و حوضي به شكل مثلث متساوي

1 (5 3  

2 (6 3  

3 (2 3  

4 (9 3

 دقيقه 5(هشتم)هاي رياضيسؤال

  شتمرياضي ه
63تا 1هايصفحه  
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 ؟نيستهاي هدايتگران واقعي مردماز نظر امام صادق (ع) كدام مورد از ويژگي -196

  پرهيزكارند) 1

  امانتدارند) 2

  كند. برخلاف هواي نفس خود رفتار مي) 3

  كند. از دين خود محافظت مي) 4

 ؟نيستكدام گزينه صحيح -197

  اعتقاد به ظهور منجي اختصاص به شيعيان ندارد. ) 1

  داند. امام صادق (ع) عدم پيروي از هواي نفس را موجب پايداري ايمان مي )2

  . رسانداست كه ما را از مرحلة شناخت خدا به مرحلة ايمان واقعي ميهايي راهازوندياد و ذكر خدا) 3

  گيرد در خداوند نيست. تمامي صفاتي كه از مخلوق بودن موجودات سرچشمه مي) 4

 دهد؟بيني چه راهكاري را به ما نشان مي كمودخبراي مقابله باخداوند در قرآن كريم -198

  فمَن عفا و اَصلَح فَأجرهُ علي االله) 1

  الا تحُبونَ اَن يغفرَ االلهُ لكم) 2

  و انتم الاعَلونَ ان كنتم مؤمنين) 3

  ادفعَ بالتّي هي اَحسن) 4

 به ترتيب چيست؟» انُزلَِ -نزُِّلَ –اتَّبعوا –اتَّبعِوا«معناي واژگان -199

  نازل شد –نازل شد –پيروي كردند –پيروي كنيد) 1

  شودنازل مي –نازل شد –پيروي كنيد –پيروي كردند) 2

  نازل كرد –نازل شد –پيروي كردند –پيروي كنيد) 3

  نازل شد  –نازل كرد –پيروي كنيد –پيروي كردند) 4

 امور در شب قدر صحبت شده است؟يك از آيات زير از تعيين تكليفدر كدام -200

1 (ينكَمُ يوم القيمهب ُحكمااللهُ ي  

  يها يفرَقُ كلُُّ اَمرٍ حكيمف) 2

  لدين فيهااخ) 3

 و اَصلح بالَهم) 4

 

 دقيقه 5 (نهم)هاي آسمانهاي قرآن و پيامسؤال

 هاي آسمان نهمپيام
 62تا 9ي هاصفحه

  قرآن نهم
  50تا13ي هاصفحه
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  دارد.نيز يكي از ابيات نادرستي املاييحكايت زير را بخوانيد و به پنج پرسش بعدي پاسخ دهيد. ** 

عشرت ما بود كه در دلش از هيچ نوعي غـم نيامـدي و لـب از يزبان در حلقهشيرينوانخند ،لطيف ،جواني چست

روزگاري برآمد كه اتفاق ملاقـات نيوفتـاد. بعـد از آن ديـدمش زن خواسـته و فرزنـدان خاسـته و بـيخ . خنده فرا هم

بيـاوردم دگـر كـودكي گفت: تا كودكاناي و چه حالت است؟پرسيدمش: چگونهه. نشاطش بريده و گل هوس پژمريد

 .نكردم

 زاربازي و ظرافت به جوانان بگ/ چون پير شدي ز كودكي دست بدار -1

 كه دگر نايد آب رفته به جوي/ طرب نوجوان ز پير مجوي -2

 نوينخرامد چنان كه سبزه/ زرع را چون رسيد وقت درو -3

 فروززمن دلازآه و دريغ/ دور جواني بشد از دست من -4

5- راضيم اكنون به پنيري چو يوز/ شيري گذشتيت سرپنجهقو 

 روزگفتم اي مامك ديرينه/ پيرزني موي سيه كرده بود -6

 راست نخواهد شدن اين پشت كوز/ موي به تلبيس سيه كرده گير -7

  يكي از ابيات نادرستي املايي دارد. آن بيت كدام است؟ -201

  ) بيت دوم2    ) بيت نخست1

  چهارم) بيت4    ) بيت سوم3

  حكايت بالا از كدام كتاب است؟ -202

  ) ديوان حافظ2    سعدي) بوستان1

  الاسرار نظامي) مخزن4    ) گلستان سعدي3

 ترتيب كدام است؟قسمت زير از متن، به ةضماير پيوست -203

  »و چه حالت است؟ايپرسيدمش: چگونهه. دديدمش زن خواسته و فرزندان خاسته و بيخ نشاطش بريده و گل هوس پژمري«  

1ماليه ـ) مفعول ـ مضاف2    متممضاف (اليه ـ مفعولاليه ـ مضاف  

  اليهـ مضافمتمماليه ـ) مضاف4    اليهاليه ـ مضافـ مضافمتمم) 3

  پيشين دارد، كدام نقش دستوري را در بيت پذيرفته است؟ ةآن گروه اسمي كه در ابيات بالا وابست -204

  ) مفعول2    ) نهاد1

  ) مسند4    ) متمم 3

  فعلي به كدام معنا در بند نخست از متن حذف شده است؟ -205

  مدآ) نمي2    ند) بود1

  خنديد) مي4    شد) مي3

 دقيقه 5 

 فارسي نهم
 46تا 9ي هاصفحه

 فارسي (نهم)هايسؤال
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صفويه است و پرسودترين كالاي صادراتي در اين دوره در انحصار ةدهندة رونق تجارت و بازرگاني در دوريك از موارد نشانكدام-206

 چه كسي بود؟

  شاه اسماعيل –مين ايرانيكپارچه بودن سرز) 1

  شاه اسماعيل –جود نظم و امنيت در سراسر كشورو) 2

  شاه عباس – ناايرسراها در سراسرها و كاروانوسيعي از راه ةوجود شبك) 3

  شاه عباس –وجود بازارهاي بزرگي در سطح شهرها) 4

 ؟نيستيك از وقايع زير مربوط به دوران به قدرت رسيدن صفويانكدام-207

  ارت خليج فارس و درياي عمان را در اختيار گرفته بودند. ها تجپرتغالي )1

  آفريقا و آسيا زدند.   هاي آمريكا،اروپاييان دست به استعمار قاره) 2

  بودند. را پشت سر گذاشته بودند و وارد قرون جديد شده ااروپاييان قرون وسط) 3

  . ردكايران را مستحكمانگلستان با اخراج اسپانيا زمينة نفود خود در) 4

 ؟رود و تفاوت آن در كشورهاي مختلف به چه معناستكيفيت زندگي در كشورهاي مختلف به كار مييك از موارد زير براي مقايسة وضعيت وكدام-208

  استعمار –انساني ةشاخص توسع) 1

  صحيح و غفلت از استعدادهاتنبود مديري –ميزان درآمد) 2

  المللينابرابري جهاني يا بين –انساني ةشاخص توسع) 3

  استبداد –ان درآمدزمي) 4

 شود؟يك از موارد زير به ترتيب جزء عوامل و پيامدهاي گرم شدن كرة زمين محسوب ميكدام-209

  افزايش سيلاب –زياد شدن تعداد خودروها) 1

  ش فشار هواافزاي –هاي فسيليافزايش صنايع وابسته به سوخت) 2

  خشكسالي در نواحي گرم و خشكهايطولاني شدن دوره –اييوهوتغييرات آب) 3

  هاي قطبيذوب شدن يخ –هاي دريايي گرمافزايش جريان) 4

 هاي بيروني.................. است. تر است و جنس سيارهساعت از سال.................... كوتاه 6سال....................  -210

   زاگ –رسمي  –خورشيدي) 1

  جامد –رسمي –خورشيدي) 2

  گاز –خورشيدي –رسمي) 3

  جامد –خورشيدي –رسمي) 4

  

 دقيقه 5  ي (نهم)هاي مطالعات اجتماعسؤال

طالعات اجتماعي نهمم  
68تا 1ي هاصفحه  
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H)يكساني از آب معموليفرض كنيد جرم مشخص و -211 O)2) (آب دوتره)  و آب سنگينD O22  : داراي اتمD ر) د1هـاي
 ها صحيح است؟اختيار داريم. چه تعداد از موارد زير در خصوص اين دو ماده و مقايسة آن

  آب (معمولي و سنگين) با هم برابر است.  ره زهاي موجود االف) تعداد مولكول
2Dآب معمولي دردرH11هايب) تعداد اتم   آب سنگين بيشتر است. در1مقايسه با
  مقدار آب با هم برابر است.هاي اكسيژن در هر دوپ) تعداد اتم

 هاي موجود در يك مولكول آب سنگين از اين ميزان در يك مولكول آب معمولي بيشتر است. ها و نوترونث) تعداد پروتون
  صفر) 1
2( 1  
3 (2  
4 (3  

kgوزنه-212 mثابتبا طناب سبكي با شتابرا2اي به جرم / s22برابر شود؟ 4نيروي كشش نخ را چند برابر كنيم تا شتاب جسماندازةكشيم. به سمت بالا مي

Nصرفهام اصطكاكاتم(از gنظر شود و
kg

= 10( 

1 (3
2

  

2 (2  

3 (5
2

  

4 (4  
O   همزمانكنند ورا طي ميBوAهايكنند و مسيرشروع به حركت ميو از مبدأمشخص از حال سكوندر يك زماندو متحرك مطابق شكل، -213 بـه نقطـة

 با هم يكسان است؟قطعاًرسند. چه تعداد از موارد زير در خصوص دو متحركمي
  جايي هب) جابالف) مسافت طي شده

  ت) سرعت متوسط    ندي متوسطپ) ت
 ج) سرعت در لحظة رسيدن به يكديگر    ث) شتاب متوسط

1 (2  
2 (3  
3 (4  
  صفر) 4

هاي تكتـونيكي سـببهاي رسوبي است. تأثير نيروترين ساخت اولية سنگبندي مهمتوان به دو دستة اوليه و ثانويه تقسيم كرد. لايههاي رسوبي را ميساخت-214
 ءهـاي زيـر جـزآيند. با توجه به اين مطلب، چه تعداد از پديدهوجودهاي ثانوية رسوبي بهبندي) از حالت افقي خارج شود و ساخت هشود ساخت اوليه (لايمي

  شود؟هاي رسوبي محسوب ميهاي ثانوية سنگساخت
  »خوردگي، رسوب گذاري، ايجاد درزهخوردگي، گسلچين«
  ) يك2    ) چهار1
  ) سه4    ) دو3

دتميليارد سال است و چنين مـ 3/1، معادل40-و تبديل آن به آرگون40-اند كه مدت زمان لازم براي تخريب نيمي از هر مقدار پتاسيمتهدانشمندان درياف -215

7مي40-عمر پتاسيمزماني را نيم 40A-پتاسيم ةاز مقدار اولي8نامند. فرض كنيد هاي لاية رسوبيدر اين صورت سنگ، تجزيه شده است،در فسيل راهنماي

 حاوي اين فسيل حدوداً چند سال سن دارد؟
  ميليارد سال 3/1) 2    ميليارد سال 6/2) 1
  ميليارد سال 2/5) 4    ميليارد سال 9/3) 3

 دقيقه 5
 علوم تجربي (نهم)هايسؤال

شيمي نهم 
  24تا 1ي هاصفحه

فيزيك نهم  
  62تا39ي هاصفحه

شناسي نهم  زمين و زيست
  82تا63ي هاصفحه
  130تا107ي هاو صفحه
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(نهم)هاي رياضيسؤال
  

  

  

  

  

216- k xراعدد حقيقي xبه عدد حقيقي k  عدد دوم بـههرگاه. سازيمو دو عدد ميافزودهو پس از آن به دو برابر دفعـه ازتعـداد

k ةماند  مجذور عدد اول كسر شود، باقي  چه خواهد بود؟ xواين عمل به ازاي هر

1 (x  

2 (x2  

3 (
x
1  

4 (
x2
1  

BFدر شكل زير، -217 BD=وCD CE=وÂ =120است. زاويةˆFDEچند درجه است؟ 

1 (60  

2 (30  

3 (15  

4 (45  

}مجموعة -218 }A x | x , x x= ∈ + =2 0ارز است؟هاي زير هميك از مجموعهبا كدام 

1 ({ }x | x , x x∈ =3  

2 ({ }x | x , x x∈ =2  

3 ({ }x | x , x∈ ≤2 0  

4 ({ }x | x , x∈ ≤0  

}اگر -219 }A , , , = −4 5 8 }و3 }B , x ,= − +4 3 3x Bبه طوري كهباشد، مجموع مقادير ممكن براي A⊆،زينه است؟گمكداباشد 

1 (16  

  صفر) 2

3 (12  

4 (7  

220- BC ABCاز مثلث متساويبر قاعدة Mالساقين BMكنيم كهرا چنان اختيار ميNو، دو نقطة NC=     A وصـلباشـد، ايـن نقـاط را بـه رأس

AMNمي  همواره چگونه است؟كنيم. مثلث

  غير مشخص) 1

  الاضلاعمتساوي) 2

  الساقيناويسمت) 3

  الزاويهقائم) 4
  

  

  

 دقيقه 5

مرياضي نه  
 58تا 1ي هاصفحه




